
شهادت امام حسن عسگری )ع(
را تسلیت می گوییم

1

مجید سلطانی
روزنامه‌نگار

حمیدرضا عرب
روزنامه‌نگار

چرا بزرگسالان ما قهرمان نمی شوند؟
تیم ملی زیر 21 سال والیبال ما در بازی دیروز در نیمه نهایی 
جام جهانی زیر 21 سال پسران، نمایشی بی نقص داشت و 
امریکا را در 3 ست پیاپی و با قدرتی مثال زدنی شکست داد.

آنچه دیروز در ذهن ما به عنوان اهالی رسانه نقش بست 
و شاید سؤال ورزش دوستان ایرانی هم باشد این است که 
چرا تیم های ایرانی که در رده های نوجوانان و جوانان با 
شایستگی روی سکوی قهرمانی یا نایب قهرمانی می ایستند، 
در رده بزرگسالان برای مقابله با تیم های بزرگ دچار 
مشکل می شوند؟ در فاصله زمانی جوانان تا بزرگسالان، 
چه اتفاقی می افتد که تیم ها به یکباره قدرت خود را از 
دست می دهند و از رده قهرمان جهان تا رده هشتم نزول 

؟ می کنند
کشورهای دیگر چگونه با استعدادهایشان برخورد می کنند 
و رفتار ما با نخبگانمان چگونه است؟ آنها با کدام روش، 
ایرادهای جوانانشان را می گیرند که ما از انجام آن سر باز 

می زنیم یا از انجام آن عاجزیم؟ 
بی تردید همان بازیکنان رده های نوجوانان و جوانان به 
رده های بالاتر و تیم ملی بزرگسالان می رسند؛ اما نوجوانان 
و جوانان ناکام آنها در رده های پایه )مانند امریکا و لهستان( 

به یکباره در رده بزرگسالان قهرمان جهان می شوند.
پیدا کردن این حلقه مفقوده برای رفع این ایراد اساسی، 
می تواند به تداوم موفقیت های نوجوانان و جوانان منتهی 
شود. ما حتماً باید راهی برای از بین بردن این ایراد پیدا 

. کنیم
تیم جوانان ما که دیروز در برابر امریکا بازی کرد، تیمی 
تقریباً بی نقص بود و در سرویس، دفاع روی تور و توپگیری 
مثال زدنی عمل کرد. حیف است این تیم با این کیفیت و 

بازیکنان لایقش، قهرمان بزرگسالان جهان نشود.

هیچ تیمی را در آسیا دست کم نگیرید
فوتبال آسیا در مسیر رشد و پیشرفت قرار گرفته و تقابل تیم های 
درجه دو و سه فوتبال آسیا با مدعیان سنتی در حقیقت عرصه ای 
است برای افزایش انگیزه تیم های کوچکتر در برابر بزرگان تا شاید 
خودی نشان داده و عرض اندام کنند؛ درست مانند آنچه افغانستان 
در تقابل با ایران رقم زد و توانست تا حدی پیش بینی ها را متفاوت 
با آن چیزی نشان دهد که بسیاری برآن عقیده داشتند. شاید باور 
این بود که تیم ملی ایران با بردی آسان در برابر حریف خود میدان 
را ترک خواهد کرد. شاید باور این بود که فوتبال ایران با استفاده از 
بازیکنان کم تجربه تر و به نوعی تیم دوم نیز پیروزی راحتی را به چنگ 
خواهد آورد اما اولین ایستگاه در کافا حقایق دیگری را ثابت کرد تا 
امیرقلعه نویی و شاگردانش دریابند که اساساً هیچ تیمی در فوتبال 
آسیا را نباید دست کم بگیرند و باید با همان هیبتی که مقابل بزرگان 

فوتبال جهان قرار می گیرند، در برابر این نام ها عرض اندام کنند.
البته قلعه نویی بعد از پذیرش گل از افغانستان خیلی زود عملیات 
بازگشت را کلید زد و بازیکنان نیز به خوبی فرامین او را در میدان 
پیاده کردند تا یک شگفتی بزرگ در فوتبال آسیا رخ ندهد هرچند 
آنها که عیار و قواره فوتبال ایران را می شناسند نیز از گلی که حریف 
وارد دروازه ایران کرد عمیقاً شوکه شدند و سخت براین باورند که 
فوتبال ایران حتی با تیم دوم و تیم سوم خود نیز نباید در برابر 
فوتبال افغانستان اینچنین شوکه شود و باید با اقتدار کافی از سد 

چنین رقبایی بگذرد.
در راه پیشبرد اهداف تاکتیکی قلعه نویی بعد از گلی که وارد دروازه 
ایران شد، بازیکنان  در فاز دفاعی به خوبی موقعیت های حریف 
را پوشش و نشان دادند که با توجه به دستورالعمل های کادرفنی، 
می توانند به سرعت در سیستم تیم جا بیفتند و تغییر وضعیت دهند؛ 
به خصوص در نیمه دوم، ترکیب تازه واردها به بازی ریتم داد و باعث 

شد تیم ملی بتواند بر جریان بازی مسلط شود.
درعین حال امیر قلعه نویی از تعویض های تاکتیکی مناسبی استفاده 
کرد تا مسیر برای بازگشت هموار شود. او با تغییر در میانه میدان و 
خطوط هجومی، توانست تیم را به کنترل توپ و فشار روی دفاع 
افغانستان نزدیک تر کند. تعویض ها نه فقط برای ایجاد تنفس 
بازیکنان، بلکه برای تغییر ریتم بازی و افزایش تهدید در فاز تهاجمی 

استفاده شد و تأثیر ملموسی در روند بازی داشت.
به واقع استراتژی تیم ملی در این دیدار ترکیبی از فشار مستقیم، 
پوشش متراکم دفاعی و استفاده از جناحین برای حمله بود. پس 
از دریافت گل اول، تیم ملی با اصاح فاصله بین خطوط و افزایش 
انسجام دفاعی، توانست فاز دفاعی را تثبیت کند. در فاز هجومی نیز 
استفاده حداکثری از موقعیت ها موجب شد فوتبال ایران 3 بار دروازه 

افغانستان را باز کند که البته این تعداد گل کافی نبود.
به هرحال اگر بخواهیم به دیده مثبت به این بازی بنگریم، برتری 
ایران مقابل افغانستان تلفیقی از واکنش سریع، عملکرد امیدبخش 
تازه واردها و مدیریت مؤثر قلعه نویی را به منصه ظهور گذاشت. در عین 
حال بازیکنان باتجربه  که در نیمه دوم وارد میدان شدند، توانستند 
تعادل تیم را حفظ کنند تا تیم ملی به سمت برتری در نبرد اول پیش 
برود. اگر بخواهیم به یک جمع بندی کلی برسیم این دیدار درس هایی 
برای فوتبال ایران داشت. ازجمله اینکه باید از ابتدا تمرکز داشت و 
هماهنگی خطوط دفاع نباید هرگز از هم بپاشد. قلعه نویی نیز با 
تعویض های مناسب تیم را به این سمت و سو سوق داد اما پرواضح 
است که این بازیکنان که تازه وارد چرخه تیم ملی شدند، باید دریابند 
که هیچ تیمی در فوتبال دست کم گرفتنی نیست و اگر چنین شود، 

منتج به فرو ریختن غرور همه آنها خواهد شد.
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واکنش کارتال به سرمربیگری فنرباغچه:

هر چه خدا مقدر کرده باشد، همان می شود
وبسایت استار ترکیه خبر داده کار توافق 
فنر با اسماعیل کارتال سرمربی سابق 
پرسپولیس تمام شده و فقط موضوع 
زمان باقی مانده است. کارتال که پس 
از جدایی ژوزه مورینیو به عنوان یکی از 
کاندیداهای اصلی سرمربیگری فنرباغچه 
مطرح شده، با گفتن این جمله که 
»امیدوارم بهترین ها اتفاق بیفتد« به 
بازگشت چراغ سبز نشان داده است. 
او با این مصاحبه کوتاه به عنوان یکی 
از قوی ترین کاندیداهای قناری های زرد 
سکوت طولانی مدت خود را شکست. 
کارتال که با کسب ۹۹ امتیاز با فنرباغچه 

در فصل گذشته توجه ها را به خود جلب 
کرده بود، همواره یکی از مربیان مدنظر 
هواداران فنر برای جایگزینی مورینیو 
بود. وقتی از او پرسیده شد »آیا دوست 
دارید در فنرباغچه کار کنید؟«، کارتال 
پاسخ داد: »اگر به صاح باشد، همه ما 
می خواهیم در فنرباغچه کار کنیم.اگر 
خدا فرد دیگری را برای قهرمان کردن 
فنرباغچه مناسب دانسته باشد، به 
خواست خدا، سرمربی او خواهد بود. 
باشد که خدا آنچه را که مقدر کرده، به 
ما عطا کند. باشد که بهترین ها از آن 

ما باشد.«

مهدی تیکدری هافبک تیم ملی فوتبال 
ایران درباره حضورش در تورنمنت کافا 
)کشورهای آسیای مرکزی( می گوید: 
»خدا را شکر فرصت خوبی برای 
بازیکنان حاضر در لیگ برتر بود که 
خودشان را نشان بدهند. تورنمنت کافا 
برای ما خیلی خوب است و امیدوارم با 
طی روندی خیلی خوب، نظر کادرفنی 
را جلب کنیم. قطعاً حضور در این 
مسابقات برای ما تأثیرگذار است و 
هم برای من و هم برای آینده بقیه 
نفرات تیم ملی مفید خواهد بود. 
امیدوارم با عملکردی رضایتبخش 

بتوانیم روزهای خوبی را پشت سر 
بگذاریم. قطعاً حضور در کنار طارمی، 
جهانبخش و سایر بزرگان برای من 
باعث افتخار است. باید از تجربیات 
آنها برای بهتر شدن خود استفاده 
کنیم.« اما او چقدر شانس  حضور 
در لیست نهایی تیم ملی را برای جام 
جهانی دارد: »قطعاً من و سایر نفرات 
جوان تا روز آخر، تمام تاش خودمان را 
برای قرار گرفتن در لیست نهایی به کار 
می گیریم. امیدوارم بتوانیم در ابتدا 
برای تیم ملی مفید باشیم و در ادامه، 

نظر کادرفنی را جلب کنیم.«

سوژه

غول کوچک در آستانه صید جامغول کوچک در آستانه صید جام
امریکا هم قربانی قدرت طلبی جوانان والیبال ایران شدامریکا هم قربانی قدرت طلبی جوانان والیبال ایران شد

تیتر یک - شاگردان شایسته و آینده دار 
غامرضا مؤمنی مقدم در تیم ملی والیبال 
زیر 21 سال ایران، پس از درخشش مقابل 
تمامی رقبای قدرتمند جهانی  در مسابقات 
قهرمانی جهان که این روزها در چین 
جریان دارد، در مرحله نیمه نهایی نیز 
خوش درخشیدند و با پیروزی قاطع 3 بر 
صفر برابر تیم ملی امریکا، برای دومین 

سال پیاپی راهی دیدار پایانی شدند.
تیم ملی جوانان ایران روز گذشته )شنبه، 
۸ شهریور( از ساعت 1۵:3۰ به وقت محلی، 
در یک بازی حساس برابر امریکا قرار گرفت 
و با عملکردی مقتدرانه سه ست متوالی 
را به سود خود خاتمه داد: ست نخست 
2۵ بر 21، ست دوم 2۵ بر 2۰ و ست سوم 
نیز با همان نتیجه 2۵ بر 2۰. این پیروزی 

پرقدرت، شاگردان مؤمنی مقدم را برای 
دومین سال متوالی به فینال جهانی این 
رده سنی رساند. طبق برنامه، ایران امروز 
)یکشنبه، ۹ شهریور( در دیدار نهایی برابر 
ایتالیا صف آرایی خواهد کرد؛ تکرار فینال 
دو سال پیش که با پیروزی نزدیک 3 بر 
2 تیم ملی کشورمان و قهرمانی ایران به 

پایان رسیده بود.

ایران در مسیر رسیدن به فینال این دوره 
نیز نتایج درخشانی کسب کرد، در دور 
گروهی برابر تیم های لهستان، کانادا، 
کره جنوبی، پورتوریکو و قزاقستان به برتری 
رسید. در مرحله حذفی آرژانتین را شکست 
داد. در یک چهارم نهایی میزبان رقابت ها، 
چین را از پیش رو برداشت و در نیمه نهایی 

با غلبه بر امریکا به فینال راه یافت.

مشکات فوتبال ایران برای برپایی بازی 
تدارکاتی با تیم های بزرگ تمامی ندارد 
و مسائل اخیر نیز مزید برعلت شده تا 
برخی تیم های دنیای فوتبال گروکشی 
کرده و مبالغ قابل توجهی طلب کنند.

مجید جالی، مربی و کارشناس فوتبال 
تازه خود، پشت  با اظهارات  ایران، 
پرده تصمیم فدراسیون از برپایی بازی 
تدارکاتی پرده برداشته و چنین گفته 
است: »فدراسیون فوتبال برای یافتن 
حریف تدارکاتی، به 3۰ کشور نامه زده 
است اما هیچ پاسخی دریافت نکرده 

است. حتی برخی کشور های درجه دوم 
امریکای جنوبی حاضر به برگزاری بازی 
با ایران بودند، اما یک یا دو میلیون دلار 
دستمزد درخواست می کردند و حاضر 
نبودند به ایران سفر کنند؛ آنها ترجیح 
می دادند بازی در کشور های ثالث مانند 
قطر یا امارات برگزار شود. این شرایط 
نشان می دهد که محدودیت های مالی 
و لجستیکی فدراسیون عماً گزینه های 

دیگر را غیرقابل اجرا کرده است.«
 جالی در تحلیل خود افزود: »مسأله 
اصلی ما نه کمبود انگیزه و توانایی تیم 

ملی است و نه ضعف مدیریتی مطلق، 
بلکه شرایطی است که آن چیزی که 
نیست؛  انجام  قابل  است،  مطلوب 
بنابراین تورنمنت کافا، علی رغم کمبود 
ارزش فنی، تنها انتخاب عملی فدراسیون 

» . بود
چندجانبه ای  پیامد های  او   اظهارات 
پرده،  پشت  واقعیت های  بیان  دارد. 
فشار افکار عمومی و رسانه ها را کاهش 
می دهد و نشان می دهد که انتخاب کافا 
تصمیمی اجباری و نه دلخواه بوده است. 
از سوی دیگر، شفافیت و اطاع رسانی 

دقیق می تواند انتقاد ها درباره کیفیت 
آماده سازی تیم ملی و نحوه انتخاب 
حریفان را مدیریت کند و اعتماد هواداران 
را افزایش دهد. از منظر فنی، تورنمنت 
کافا ارزش آنچنانی ندارد، اما حضور در 
مسابقات رسمی، حداقل تجربه بازی 
و آمادگی روانی تیم را حفظ می کند. 
به  پیامی  افشاگری ها  این  همچنین 
بازیکنان و مربیان دارد مبنی بر اینکه تیم 
ملی باید انعطاف پذیر باشد و با شرایط 
موجود بهترین عملکرد ممکن را ارائه 
دهد، حتی اگر برنامه ها ایده آل نباشند.

ادعای مجید جلالی:

رایزنی ناموفق با 30 کشور برای برگزاری بازی تدارکاتی

iranvarzeshii
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بررسی ماجرای هپاتیت سرژ اوریه و زوایای پنهانش

محرومیت بر پایه هیچ؟!محرومیت بر پایه هیچ؟!

جهانبخش راه مجیدی را طی می کند

کاپیتان تیم ملی در اتریش کاپیتان تیم ملی در اتریش 

سه فیفادی سرنوشت ساز در راه جام ملت های بانوان

رایزنی برای بازی دوستانه با بلژیک و ترکیهرایزنی برای بازی دوستانه با بلژیک و ترکیه

محرومیت 6 ماهه پیروانی به پرسپولیس ابلاغ شد

تلاش برای پیدا کردن مدیر یا بخشش افشین؟تلاش برای پیدا کردن مدیر یا بخشش افشین؟

ابهام در تعلیق سرمربی استقلال  ساپینتو در چالش غایبان 

6

2

8

6

7

تیکدری: امیدوارم بتوانم نظر کادرفنی را جلب کنم

کافا فرصت خوبی به لیگ برتری ها داد

محرومیت براساس محرومیت براساس 
روز یا بازی؟!روز یا بازی؟!

 استقلال  استقلال 
منهای منهای 1414 نفر نفر

آغاز اردوی تیم ملی هندبال  
کاستیلو 18 نفر را به خط کرد

سرمربی تیم ملی هندبال ایران 1۸بازیکن را به اردوی آتی 
این تیم فراخواند. هفتمین مرحله اردوی تیم ملی هندبال 
مردان بزرگسالان ایران از ۹ تا 1۵شهریورماه به میزبانی 
فدراسیون هندبال در تهران برگزار می شود. رافائل کاستیلو، 
سرمربی تیم ملی، 1۸بازیکن را به این مرحله از اردو دعوت 

است.  کرده 
یونس آثاری، علیرضا پیرزاده اهوازی، امیرعباس زارعی، 
محمد غامی، امیرحسین فیروزبخت، رضا عزتی، محمد 
بهنام نیا، کیانوش پالاد، رضا شجاعی، مهران حسینی، فؤاد 
فرهادی، آرمان رحمانی، افشین صادقی، محمدرضا کاظمی، 
علی حیدریان، صابر حیدری، بهشاد فاتحی زاده و سعید 
علی اکبری نفرات دعوت شده به این اردو هستند. تیم ملی 
هندبال مردان ایران خود را برای حضور موفق در مسابقات 

قهرمانی آسیا 2۰26 در کویت آماده می کند.

چلسی موفق شد در نخستین برد 
خانگی این فصل لیگ برتر، با نتیجه 
2-صفر فولام را شکست دهد. علیرغم 
عملکرد نه چندان درخشان و غیبت 
کول پالمر، تیم تحت هدایت مارسکا 
با دو گل به پیروزی رسید. در نیمه 
نخست، لیام دِلوپ به دلیل مصدومیت 
جای خود را به تایریک جورج داد. 
سپس رودریگو مونیز در یک ضدحمله 
موفق شد گل بزند، اما VAR نشان داد 
که او قبل از ضربه مرتکب خطا شده 

و گل قبول نشد. در ادامه و در دقایق 
اضافه  نیمه نخست، ژوائو پدرو پس از 
ارسال کرنر توسط انزو فرناندز با ضربه 
سر، گل اول را وارد دروازه فولام کرد. در 
نیمه دوم، برخورد سانتر چالوبا با دست 
سسنیون منجربه اعام پنالتی برای 
چلسی شد. انزو فرناندز این پنالتی را 
به وسط دروازه زد و گل دوم تیم را ثبت 
کرد. آبی های لندن با این برد ۷امتیازی 
شدند و موقتاً به صدر جدول لیگ برتر 

انگلیس صعود کردند.

پدرو همچنان روی 
دور گلزنی
چلسی در قامت 
یک مدعی 

19:00
 لیورپول - آرسنال

عراقچی: عراقچی: تیم ملی فوتبال تیم ملی فوتبال 
صعود کند، ویزا با ماصعود کند، ویزا با ما

هم اندیشی وزیر امور خارجه با دنیامالی و رؤسای فدراسیون هاهم اندیشی وزیر امور خارجه با دنیامالی و رؤسای فدراسیون ها
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خبر و مصاحبه

 جلالی جانشین خدابنده لو 
در تیم ملی

با مصدومیت بازیکن تیم ملی ایران یک عضو 
جدید به جمع شاگردان امیر قلعه نویی اضافه 
شد. محمد خدابنده لو که روز جمعه اولین بازی 
ملی خود را در تورنمنت کافا مقابل افغانستان انجام 
داد به دلیل آسیب دیدگی در این مسابقه با نظر 
کادر پزشکی تیم ملی، توانایی حضور در ادامه این 
مسابقات را ندارد. برهمین اساس با نظر کادرفنی 
تیم ملی، ابوالفضل جلالی جایگزین خدابنده لو 
شد. این بازیکن قرار است امروز با پرواز مستقیم 
از تهران خود را به تاجیکستان برساند تا در ادامه 

مسابقات کافا تیم ملی را همراهی کند.
 

 برگزاری سمینار سالانه 
AFC مجوز باشگاهی

سمینار سالانه مجوز باشگاهی کنفدراسیون فوتبال 
آسیا برگزار شد. این سمینار از 4 تا ۶ شهریور)۲۶ 
تا ۲۸ آگوست( در مالزی برگزار شد تا نمایندگان 
کشورهای آسیایی درباره مجوز باشگاهی و فوتبال 
حرفه ای در آسیا و کنفدراسیون های عضو آسیا به 
بحث و بررسی بپردازند. گفتنی است، این سمینار با 
 AFC ارائه ای در مورد فصل جدید مسابقات باشگاهی
آغاز شد و پس از آن به مروری بر چشم انداز فوتبال 
حرفه ای در سراسر آسیا و بررسی در مورد نقشه راه 
صدور مجوز باشگاهی و اصول کلیدی رشد فوتبال 
باشگاهی و حرفه ای شدن فوتبال زنان پرداختند. 
ویندزور جان، دبیرکل AFC، در این سمینار گفت: 
سال گذشته، مسابقات باشگاهی اصلاح شده و 
مورد انتظار ما با موفقیت فوق العاده ای آغاز شد و 
از بسیاری جهات، مسیر فوتبال باشگاهی در آسیا 
 AFC را تغییر داد. همه ما می دانیم که چشم انداز
این است که یک کنفدراسیون الگو باشد و اطمینان 
حاصل کند که فوتبال ورزش شماره یک آسیا است. 
برای دستیابی به این هدف، باید به توسعه مداوم 
باشگاه های خود متعهد بمانیم. فوتبال حرفه ای 
به سرعت در حال تکامل است و AFC نه تنها باید 
همگام با آن پیش برود، بلکه باید استانداردهای 
جدیدی از تعالی را نیز تعیین کند، به همین دلیل 
این سمینار از اهمیت حیاتی برخوردار است. بر 
همین اساس کنفدراسیون فوتبال آسیا بعد از اجرای 
آزمایشی و محدود مجوز حرفه ای فوتبال زنان در نظر 
دارد دریافت مجوز توسط باشگاه ها برای شرکت در 
مسابقات فوتبال زنان در سال ۲0۲9-۲0۲۸ در قاره 
آسیا را اجباری کند. لازم به ذکر است، جعفری و 

بلالی از ایران در این سمینار شرکت کردند.
 

 پیروزی پرگل تیم امید 
در دیدار تدارکاتی 

تیم ملی فوتبال امید ایران از ساعت ۱۸ جمعه به 
وقت محلی امارات در دیداری تدارکاتی به مصاف 
چین تایپه رفت و با نتیجه ۵ بر یک به برتری دست 
یافت. کسری طاهری و سیدمهدی مهدوی در نیمه اول 
و سعید سحرخیزان، یادگار رستمی و مسعود محبی 
در نیمه دوم موفق به گلزنی برای ایران شدند. تنها 
گل چین تایپه نیز در نیمه نخست از ضربه ایستگاهی 
به ثمر رسید. در این دیدار، تنوع تاکتیکی مختلفی از 
سوی امید روانخواه، سرمربی تیم ملی اتخاذ و باعث 
نمایش خوب ملی پوشان شد. روانخواه، ابتدا تیمش 
را با ترکیب محمد خلیفه، مسعود محبی، فرزین 
معامله گری، ارشیا وثوقی فرد، سید مهدی مهدوی، 
پوریا لطیفی فر، عباس حبیبی، علیرضا صفری، 
کسری طاهری، امیررضا شیخی راد و عرفان جمشیدی 
به زمین فرستاد و نیمه دوم نیز، آرشا شکوری، سهیل 
صحرایی، مهدی جعفری، محمدحسین صادقی، سعید 
سحرخیزان، امیرمحمد رزاقی نیا و یادگار رستمی وارد 
زمین شدند. همچنین دقیقه ۷۵ رضا غندی پور به 
جای پوریا لطیفی فر وارد میدان شد. سرمربی تیم 
ملی امید ایران به غیر از محمدجواد حسین نژاد و 
ع، دو لژیونر کشورمان که هنوز به  محمدمهدی زار
اردوی تیم اضافه نشده اند از همه بازیکنان در این 

دیدار استفاده کرد.

نادری: از قلعه نویی قدردانی می کنم
محمد نادری در حاشیه تمرین روز گذشته تیم ملی 
فوتبال درباره اهمیت تورنمنت کافا برای بازیکنان 
جوان و تازه وارد گفت: خدا را شکر که فرصت حضور در 
این اردو را پیدا کردم و از اعتماد امیر قلعه نویی قدردانی 
می کنم. علاوه بر من، چند بازیکن جدید دیگر هم 
دعوت شدند و امیدواریم بتوانیم عملکردمان را به 
گونه ای نشان دهیم که نظر سرمربی را جلب کنیم.

وی افزود: در بازی روز گذشته هم دیدید که تیم ها 
خیلی پیشرفت کرده اند و افغانستان هم تیم قابل 
احترامی بود. روی ضد حملات خیلی خوب کار 
می کرد. فوتبال خیلی پیشرفت کرده است و همین 
مسابقات هم خیلی می تواند برای ما خوب باشد.
مدافع تیم ملی درباره اینکه هندوستان شب گذشته 
موفق شد تاجیکستانی را که در جام ملت های آسیا 
شگفتی سازی کرد، شکست بدهد و در این شرایط 
تقابل با این تیم را چگونه ارزیابی می کند، گفت: 
روز گذشته هند توانست ۲ بر یک تاجیکستان را ببرد 
و همین الان گفتم تیم ها خیلی پیشرفت کرده اند . 
جوانان خیلی زیادی به تیم ملی دعوت شده اند و کافا 
می تواند برای آنها خیلی مفید باشد. امیدوارم بتوانیم 
روند خوبی داشته باشیم و کار را با قهرمانی تمام کنیم.

نادری درباره اینکه تیم ملی نیاز دارد تا جام جهانی 
بازی های دوستانه قوی تری را پشت سر بگذارد، توضیح 
داد: قطعاً همین طور است. نیاز به بازی های دوستانه 
بیشتری داریم. امیدوارم با تداوم این روند تا جام 

جهانی پیشرفت بیشتری را شاهد باشیم.

 هدف 
سیاست 

خارجه در 
تمام کشورها 

سه مسأله 
است؛ کمک 

به امنیت 
ملی کشور  

تأمین منافع 
ملی کشور 

و همچنین 
حفظ و 

ارتقای عزت 
و حیثیت و 

منزلت کشور

نشست مشترک وزیر ورزش و 
جوانان و وزیر امور خارجه با 
رؤسای فدراسیون های ورزشی، 
به منظور پیگیری و تسهیل در 
روند امور بین الملل این حوزه 

برگزار شد.
 دکتر عباس عراقچی، وزیر امور 
خارجه، صبح دیروز شنبه )۸ 
شهریور ماه( به دعوت دکتر 
دنیامالی در جمع مسئولان و 
مدیران ورزشی حاضر شد تا 
شنونده دغدغه ها و مطالبات 
آنها در خصوص مباحث حوزه 
دیپلماسی ورزش کشور باشد. 
ضمن  دنیامالی  احمد  دکتر 
خیرمقدم به وزیر امورخارجه برای 
حضور در نشست هم اندیشی با 
رؤسای فدراسیون های ورزشی، 
صحبت هایش را با اشاره به دفاع 

١٢روزه اخیر آغاز کرد. 
»در  گفت:  رابطه  این  در  وی 
روزهایی که دشمن صهیونی 
به خاک کشورمان تجاوز کرد، 
در  ملی  تیم های  ز  ا بسیاری 
خارج از کشور مشغول انجام 
مسابقه بودند و به دلیل لغو 
به  بازگشت  شرایط  پروازها 
مسئولان  نداشتند.  را  میهن 
وزارت امور خارجه اما در این 
روزهای سخت فعالیت ویژه ای 
داشتند و تمام تلاششان را به 
کار گرفتند تا همسو با جامعه 
ورزش موانع را برطرف کنند. 
فدراسیون های ورزشی، کمیته 
ملی المپیک و پارالمپیک در این 
دفاع ١٢روزه چه در میان مردم 
و چه در صحنه های بین المللی 
رقابت و مبارزه، نقش مؤثری را 
در اعتراض به جنایات رژیم ایفا 
کردند. اما ما لازم می دانیم برای 
هماهنگی های هر چه بهتر و 
حضور در مجامع جهانی، ارتباط 
بیشتری را با وزارت امور خارجه 
داشته باشیم چراکه معتقدیم 
جایگاه دیپلماسی ورزشی به 
قدری بااهمیت است که در 
چنین مواقعی به ارتقای موقعیت 
جایگاه دیپلماسی کل کشور هم 

کمک می کند.«
وی با بیان اینکه یکی از معضلات 
فدراسیون های  مهم  و  اصلی 
روادید  صدور  عدم  ورزشی 

ورزشکاران است، در خصوص 
رویدادهای مهمی که پیش روی 
ورزش ایران است، توضیح داد: 
ن  نا ا جو یی  سیا آ ی  ی ها باز «
بحرین و بازی های همبستگی 
 ، ض یا ر سلامی  ا ی  ها ر کشو
مسابقات مهمی است که امسال 
ما در قالب رویداد چندرشته ای و 
به صورت کاروانی در پیش داریم. 
برای بازی های ریاض نگرانی 
نداریم چراکه رایزنی های لازم 
با سفیر عربستان انجام شده 

. ست ا
 در مورد بحرین هم انتظارمان 
این است که بیشتر از ظرفیت 
یم  شو ه مند  بهر نه  تخا ر ا ز و
با آسودگی  تا ورزشکارانمان 
خیال تنها به فکر اهتزاز پرچم 

کشورمان باشند.«
»سیدعباس  نشست  این  در 
عراقچی« وزیر خارجه کشورمان 
در سخنانی با بیان اینکه »ورزش 
نی  ما قهر ش  ز ر و ص  به خصو
جایگاه ویژه و مهمی در سیاست 
خارجی هر کشوری دارد«، اظهار 
داشت: »به طور خلاصه هدف 
سیاست خارجه در تمام کشورها 
سه مسأله است؛ کمک به امنیت 
ملی کشور، تأمین منافع ملی 
کشور و همچنین حفظ و ارتقای 
عزت و حیثیت و منزلت کشور. 
با توسعه  کشور ها در ارتباط 
ورزش در کشورشان سرمایه گذاری 
می کنند تا بتوانند جایگاه مهمی 
در ورزش کسب کنند چراکه این 
جایگاه در موقعیت آنها در عرصه 
بین الملل تأثیرگذار است. بر 
این اساس است که در ورزش 
سرمایه گذاری می کنند تا بتوانند 
جایگاه های مهم را در این عرصه 
به دست بیاورند. شما می بینید 
که در مسابقات المپیک بر سر 
یک مدال چه رقابتی وجود دارد 
چراکه همان یک مدال و نوع 
آن می تواند جایگاه یک کشور را 
در جدول مسابقات تغییر دهد 
و باعث افزایش حس منزلت 
آن کشور در عرصه بین المللی 

» . شود
مسابقات  در  یران  ا میزبانی 
بین المللی، به کارگیری بیشتر 
در  یران  ا سفرای  ظرفیت  از 
کشورهای اروپایی و آسیایی به 
هنگام مسابقات ورزشکاران ایرانی 
در کشورهای مربوطه، برطرف 
کردن موانع احتمالی جام جهانی 

هم اندیشی وزیر امور خارجه با دنیامالی و رؤسای فدراسیون های ورزشی

عراقچی: ورزش جایگاه مهمی در سیاست خارجی ما دارد
مصاحبه

تکرار کابوس لیگ بیست و چهارم
آزادی تا نیم فصل آماده نیست

جهانبخش راه مجیدی را طی می کند
کاپیتان تیم ملی در اتریش 

با وجود اینکه گفته می شد روند 
بازسازی و تعمیر ورزشگاه بزرگ 
قرار  مناسبی  شرایط  در  آزادی 
دارد و شاید از میانه نیم فصل اول 
پرسپولیس  و  استقلال  تیم های 
توان میزبانی در این ورزشگاه را 
داشته باشند، حالا اخبار جدید 
خبر از این می دهند که مانند فصل 
گذشته، این ورزشگاه حداقل در 
نیم فصل نخست نمی تواند میزبان 
مسابقات خانگی دو تیم استقلال و 
پرسپولیس باشد و برای نیم فصل 
اول، این دو تیم باید یا در ورزشگاه 
تختی و یا ورزشگاه شهدای شهر 

قدس میزبانی کنند.
رئیس هیأت   میرشاد ماجدی 
فوتبال استان تهران در این خصوص 
گفت: »طبق قوانین ای اف سی 
و فیفا، تیم ها باید از خودشان 
برای میزبانی  زمین اختصاصی 

مسابقات خانگی داشته باشند. 
همه می دانیم در کشور ما این 
میسر نیست و همه به استادیوم 
آزادی بسنده کرده بودند که آنجا 
هم در اختیار سازمان توسعه و 
تجهیز است. طبق گفته های رئیس 
فدراسیون فوتبال، این خود تیم ها 
هستند که باید زمین هایشان را 
اعلام کنند. متأسفانه به خاطر 
کمبود زمین فوتبال و استادیوم، 
استقلال و پرسپولیس فعلاً باید در 
شهرقدس یا ورزشگاه تختی بازی 
کنند تا استادیوم آزادی آماده شود. 
آنطور که من فکر می کنم، ورزشگاه 
آزادی حداقل تا نیم فصل نخواهد 
رسید. دکتر جوادی به صورت 
شبانه روزی دنبال این هستند تا 
ورزشگاه تختی را آماده کنند. طبق 
شنیده های من آنجا آماده است اما 
استقلال و پرسپولیس علاقه مند به 

بازی در آن ورزشگاه نیستند.«
بنابراین با وجود علاقه زیاد دو باشگاه 
پرسپولیس و استقلال به میزبانی در 
ورزشگاه آزادی، شرایط فصل گذشته 
بار دیگر تکرار شده و این ورزشگاه 
بزرگ حداقل تا پایان نیم فصل از 
دسترس خارج خواهد بود. پیش 
از این وزیر ورزش و جوانان اعلام 
کرده بود که این ورزشگاه، تنها برای 
بازی های ملی و دیدار دربی آماده 
خواهد بود و با توجه به برگزاری 
دربی در هفته دوازدهم، شاید بار 
دیگر این مسابقه در خارج از ورزشگاه 

آزادی برگزار شود. 
نکته دیگر اینکه با توجه به آماده 
نبودن ورزشگاه آزادی تا نیم فصل، 
مسابقات استقلال در مرحله گروهی 
لیگ قهرمانان آسیا ۲ نیز باید در 
جایی به غیر از ورزشگاه آزادی برگزار 
شود و بنابراین، تنها ورزشگاه تهران 
که استاندارد A کنفدراسیون فوتبال 
آسیا را دارد، ورزشگاه شهدای شهر 
قدس است و مانند فصل گذشته، 
باید شاهد میزبانی ورزشگاه شهدای 
شهر قدس از بازی های آسیایی 

استقلال باشیم. 
سرخابی های  آیا  که  دید  باید 
پایتخت، به بازی در تختی رضایت 
می دهند یا خیر. حضور این دو 
تیم در ورزشگاه شهر قدس، باعث 
اعتراض پیکان که این ورزشگاه را به 
عنوان ورزشگاه اصلی خود انتخاب 

کرده نیز شده است.

پس از مدت ها شایعه و گمانه زنی در 
خصوص آینده علیرضا جهانبخش، 
تابستان طولانی بازیکن باتجربه ایرانی 
رو به پایان است چرا که این کاپیتان 
تیم ملی ایران در آستانه پیوستن 
رسمی به باشگاه پرافتخار اتریشی، 
راپید وین قرار دارد. او که فصل گذشته 
پیراهن تیم هیرنفین هلند را بر تن 
داشت، اکنون در اردوی تیم ملی حضور 
دارد و در مراحل پایانی عقد قرارداد با 
این باشگاه واقع در وین به سر می برد. 
این انتقال از این نظر بسیار جالب 
توجه است که راپید وین را می توان 
باشگاه های  برجسته ترین  از  یکی 
فوتبال اتریش دانست؛ این تیم هرگز 
سقوط نکرده و همراه با استریا، تنها 
باشگاهی در اتریش است که همواره در 
بالاترین سطح باقی مانده است. علاوه 
بر این، سابقه حضور در دو فینال جام 
برندگان جام اروپا )۱9۸۵ و ۱9۸۶( هم 
در کارنامه این باشگاه دیده می شود.

آزاد  بازیکن  به عنوان  جهانبخش 
از لیگ هلند جدا شده و تصمیم 
گرفته است فصل جدید را در اتریش 
دنبال کند. او با پیوستن به سبز و 
سفیدها، به جمع بازیکنان بسیار 
متنوعی ملحق خواهد شد؛ بیشتر 
آنها اتریشی هستند، اما بازیکنانی 
از بوسنی  وهرزگوین، مالی، فرانسه و 
غنا نیز در این ترکیب حضور دارند. 
در گذشته، چهره های مشهوری برای 
ایرانیان نیز سابقه حضور در  راپیدوین 
را داشته اند؛ یکی از آنها زلاتکو کرانچار 

بود؛ سرمربی سابق سپاهان و تیم 
امید ایران. همچنین فرهاد مجیدی، 
ایران  ستاره شناخته شده فوتبال 
در ابتدای دوران لژیونر بودن خود 
مدتی در این باشگاه اتریشی بازی 
کرد. در حال حاضر، این تیم زیر 
نظر پیتر اشتوگر اداره می شود؛ مربی 
تیم هایی  هدایت  که  باتجربه ای 
مثل بوروسیا دورتموند و اف سی 
کلن را در سوابقش دارد و او بود که 
جهانبخش را برای راپید پسندید. 
پیش تر گمانه زنی هایی درباره احتمال 
انتقال جهانبخش به گلاسکو رنجرز 
مطرح بود، اما در نهایت تصمیم 
گرفت راهی اتریش شود تا دوران 
تازه ای را در این کشور آغاز کند . 
گفتنی است او در هفته های اخیر، در 
کمپ تمرینی باشگاه فاینورد حاضر 
بوده و با برخی از همبازیان سابقش 
تمرین کرده است. همچنین برخی 

رسانه ها، خبر از حضور جهانبخش در 
باشگاه های ایرانی یا اماراتی می دادند 
اما این بازیکن پس از سال ها حضور 
در فوتبال هلند و انگلیس، به دنبال 
تداوم دوران حضور خود در فوتبال 
اروپا است. راپید وین در فصل گذشته 
لیگ اتریش رتبه پنجم را کسب کرد و 
سهمیه حضور در لیگ کنفرانس اروپا 
را به دست آورد. این تیم در فصل 
جاری نیز تا پایان هفته چهارم با 
کسب ۱0 امتیاز، در رتبه دوم جدول 
قرار دارد. آخرین قهرمانی راپید وین 
در سطح اول فوتبال اتریش، به فصل 
۲00۸-۲00۷ برمی گردد و طی سال های 
اخیر، قهرمانی همواره سهم تیم های 
اشتورم گراتس و سالزبورگ بوده 
است. گیدو بورگشتالر مهاجم سابق 
شالکه و تیم ملی اتریش را می توان 
ح ترین بازیکن این تیم در مقطع  مطر

فعلی در نظر گرفت.

بعد از هفته ها بلاتکلیفی و گمانه زنی، 
به  رسمی  به صورت  طارمی  ی  مهد
المپیاکوس یونان پیوست؛ باشگاهی که 
شرایط مالی و حضور در لیگ قهرمانان 
اروپا، مسیر تازه ای را برای ستاره ایرانی 
گشوده است. طبق گزارش ها، قرارداد 
پیشنهادی المپیاکوس برای دو سال، شامل 

دستمزد سالانه بین ۲ تا ۲/۵ میلیون یورو 
است و بالا بودن این مبلغ دلیل اصلی 
طولانی شدن روند انتقال بود. در این 
مسیر، اینتر نیز با هدف کاهش هزینه ها 
و صرفه جویی حدود ۱0 میلیون یورو )از 
محل ذخیره دستمزد و حق انتقال(، روند 
انتقال را تسهیل کرد. طارمی از قافله 

پیشنهادات انگلیسی و برزیلی انصراف داد 
تا در نهایت با جدیت به یونان بیاید و در 
جمع مدعیان لیگ قهرمانان به میدان 
رود. در مرحله گروهی چالش برانگیز 
لیگ قهرمانان اروپا، المپیاکوس باید با 
تیم هایی چون رئال مادرید، بارسلونا، 
آرسنال، لورکوزن، آیندهوون، آژاکس، 

پافوس و غیرت قزاقستان رقابت کند. این 
انتقال ممکن است فصل جدیدی را آغاز 
کند؛ جایی که طارمی در مقابل غول های 

فوتبال اروپا توانایی هایش را به نمایش 
خواهد گذاشت. پیش از این احسان 
حاج صفی و کریم انصاری فرد از ایران 

در این تیم به میدان رفته بودند.

اینتر با 2/5 میلیون یورو 
معامله را بست
طارمی، ایرانی 
جدید المپیاکوس

غیرممکن است که امریکا به کاروان ما ویزا ندهد
عراقچی: تیم ملی صعود کند، ویزا با ما

یکی از بزرگترین دغدغه های فعلی فدراسیون فوتبال و هواداران تیم 
ملی فوتبال ایران پیش از جام جهانی ۲0۲۶، موضوع ابلاغیه ممنوعیت 
سفر به امریکا از سوی رئیس جمهور این کشور است که برخی کشورها از 
جمله ایران را شامل می شود. با این حال طبق قوانین فیفا، هیچ دولتی 
حق عدم صدور روادید به ورزشکاران کشور حاضر در جام جهانی را ندارد 
و امریکا چاره ای جز صدور روادید برای اعضای تیم ملی ایران نخواهد 
داشت و این مسأله، بیشتر گریبانگیر هواداران ایرانی و رسانه هایی که 
به دنبال حضور در جام جهانی هستند می شود. عباس عراقچی وزیر 
امور خارجه ایران در روزهای شلوغ خود، راجع به شرایط حضور تیم 
ملی ایران در امریکا به ایرنا گفت: »تا جایی که می دانم بازی های ما 
در دور مقدماتی در مکزیک برگزار می شود و این بحث فعلاً موضوعیت 
ندارد. زمانی که بحث عدم صدور ویزا را مطرح کردند، گفتند که این 
موضوع شامل حال ورزشکاران و تیم های ورزشی نمی شود. خیلی بعید 

می دانم که این اتفاق رخ بدهد. این یک آبروریزی بزرگ برای دولت 
امریکا است که به تیم ملی ایران، آن هم بعد از صعود مقتدرانه به 
جام جهانی روادید ندهد. تقریباً غیرممکن است که به کاروان ما ویزا 
ندهند. شما دعا کنید تیم ملی از مرحله اول بالا بیاید، ویزای امریکای 

بازیکنان و کادرفنی با ما.«
عراقچی در خصوص وضعیت دیپلماسی ورزشی در کشور افزود: »یک روز 
دیگر در این مورد صحبت هایی جامع را انجام می دهم. من سال ها روی 
این موضوع کار کرده ام و به نظرم دیپلماسی ورزشی برای تعامل با سایر 
کشورها می تواند کمک بسیاری به ما کند. به شخصه همیشه از این 
موضوع استقبال کرده ام.« پرسش بعدی از وزیر امور خارجه کشورمان، 
عضویت ایشان در هیأت رئیسه فدراسیون بدنسازی بود. عراقچی تأکید 
کرد که در این فدراسیون هیچ سمتی ندارد: »من همان زمان که وزیر 

شدم، استعفا کردم.«

فوتبال ٢٠٢۶، برگزاری رقابت های 
جام دیپلمات ها، اعزام مربیان 
تراز اول ایرانی به خارج از کشور 
برای قبول مسئولیت در سطوح 
مختلف این حوزه و پیشنهادی 
برای رفع مشکلات نقدی تیم های 
ورزشی در خارج از کشور، ازجمله 

و  رئیس  که  بود  موضوعاتی 
دبیرکل کمیته ملی المپیک و 
رئیس کمیته ملی پارالمپیک و 
رؤسای فدراسیون های کشتی، 
تکواندو، فوتبال و ورزش های آبی 
و شطرنج در این نشست خطاب 
به دکتر عراقچی مطرح کردند. 

وزیر ورزش و جوانان در بخشی 
از صحبت های خود در نشست 
مشترک با وزیر امور خارجه و 
به   ، زشی ور ی  ن ها سیو ا ر فد
تخصصی  کمیته  ی  ز ا ند ه ا ا ر
قرارگاه  در  دیپلماسی ورزشی 
ورزش نیز اشاره کرد که در پایان 

جلسه اسماعیل بقایی، سخنگوی 
وزارت امور خارجه به عنوان 
مسئول این کمیته منصوب شد. 
نشست مشترک وزیر امور خارجه 
با رؤسای ورزشی در حالی خاتمه 
پیدا کرد که یک شال پهلوانی به 
دکتر عباس عراقچی اهدا شد.
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قطعی شدن برنز برادران عالمیان
مرحله یک چهارم نهایی مسابقات تنیس روی میز 
جمهوری چک برگزار شد و تیم برادران عالمیان 
توانست برنز خود را قطعی کند. نوشاد و نیما 
عالمیان با نتیجه سه بر دو تیم اسپانیا را شکست 
دادند و به مرحله نیمه نهایی صعود کردند. با این 
حساب مدال برنز این دو برادر قطعی شد و باید برای 
صعود به فینال با تیم ژاپن رقابت کنند. برداران 
عالمیان پیش از این از رنکینگ جهانی دونفره خارج 
شده بودند و پس از مدت طولانی دوباره به مسابقات 
دونفره برگشتند. این تیم پیش از این اسلواکی و تیم 

مشترک هند و قبرس را شکست داده بود.
 

حذف جودوکار ایران در قهرمانی جهان
تنها جودوکار اعزامی ایران به رقابت های نوجوانان 
جهان در همان دور نخست حدف شد. محمدپوریا 
بنائیان، جودوکار وزن مثبت۹۰ کیلوگرم ایران در دور 
نخست رقابت های قهرمانی نوجوانان جهان در 
دور نخست برابر ساموئل بیسچاف از آلمان تن به 
شکست داد و خیلی زود از دور رقابت ها کنار رفت. 
این مسابقات با حضور ۵۷۱جودوکار از ۷۱کشور 
جهان در بلغارستان در حال برگزاری است و در 
شرایطی که این مسابقات در ۸وزن پسران و ۸وزن 
دختران برگزار می شود، فدراسیون جودو تنها یک 

نماینده به این رقابت ها اعزام کرد.
 

آخرین اردوی آزادکاران برای جهانی کرواسی
22 نفر به خط شدند

آخرین مرحله اردوی تیم ملی کشتی فرنگی برای 
حضور در رقابت های قهرمانی جهان از ۱۲ شهریور 
آغاز می شود. آخرین مرحله اردوی آماده سازی 
تیم ملی کشتی فرنگی برای حضور در رقابت های 
جهانی ۲۰۲۵ کرواسی روزهای ۱۲ تا ۲۲شهریور در 
محل کمپ تیم های ملی سپهبد شهید حاج قاسم 
سلیمانی، خانه کشتی شهید صدرزاده تهران برگزار 
می شود. برای حضور در این اردو و در وزن ۵۵کیلوگرم 
پویا دادمرز و پیام احمدی، در وزن ۶۰کیلوگرم علی 
احمدی وفا، امیررضا پورطهماسب و پویا ناصرپور، در 
وزن ۶۳کیلوگرم محمدمهدی کشتکار و محمدجواد 
ابوطالبی، در وزن ۶۷کیلوگرم سعید اسماعیلی و 
ع، در وزن ۷۲کیلوگرم دانیال سهرابی و  ابوالفضل زار
رامین بخشی، در وزن ۷۷کیلوگرم علیرضا عبدولی، 
اهورا بویری و امیر عبدی، در وزن ۸۲کیلوگرم غلامرضا 
فرخی و ابوالفضل مهمدی، در وزن ۸۷کیلوگرم علیرضا 
مهمدی و جمال اسماعیلی، در وزن ۹۷کیلوگرم 
محمدهادی ساروی و محمدهادی صیدی و در وزن 
۱۳۰کیلوگرم امین میرزازاده و ابوالفضل فتحی تزنگی 

نفرات دعوت شده به اردوی تیم ملی هستند.
 

برگزاری مراسم اختتامیه دوره آموزشی 
تربیت سفیران جوان المپیک

 مراسم اختتامیه دوره آموزشی »تربیت سفیران 
جوان المپیک« با حضور رئیس کمیته ملی المپیک 
برگزار شد. فاز دوم پروژه »دوره تربیت سفیران جوان 
المپیک« ویژه ورزشکاران دختر استان های کشور که 
توسط واحد همبستگی المپیک به میزبانی مشهد 
آغاز شده بود با حضور محمود خسروی وفا رئیس 
کمیته ملی المپیک خاتمه یافت. دوره آموزشی 
»تربیت سفیران جوان المپیک« با حضور 60قهرمان 
ورزشی و مدرسین دوره و با حمایت مادی و معنوی 
بخش المپیک سولیداریتی IOC، برای دختران 
ورزشکار و قهرمان رده سنی 12 تا 15سال پنج استان 
خراسان شمالی، جنوبی وخراسان رضوی، گلستان 
و سمنان از 4 لغایت 7شهریورماه به میربانی آستان 
قدس رضوی در شهر مشهد برگزار شد. مراسم 
اختتامیه دومین دوره سفیران جوانان در سالن 
آمفی تئاتر اداره کل تربیت بدنی آستان قدس رضوی 
با حضور محمود خسروی وفا رئیس کمیته ملی 
المپیک، دکتر امین زاده مدیرکل تربیت بدنی آستان 
قدس رضوی، دکتر مهین فرهادی زاده نایب رئیس 
کمیته و زارعی مدیرکل تربیت بدنی خراسان رضوی 
برگزار شد که با اهدای گواهینامه خاتمه یافت. 
دریافت کنندگان گواهینامه »سفیران جوان المپیک« 
را با امضای ریاست کمیته ملی المپیک دریافت 
کردند. در این آیین خسروی وفا یادآور شد که سفیران 
المپیک رسالت انتقال آموزه های این دوره را به سایر 

ورزشکاران برعهده دارند.

طلای درخشان فخری در آب های چین
ملی پوشان ایران در روز دوم رقابت های رویینگ 
قهرمانی جوانان و زیر ۲۳ سال آسیا در چین با سه 
مدال رنگارنگ خوش درخشیدند؛ یک طلا، یک نقره 
و یک برنز. سها فخری، پاروزن جوان ایران، در فینال 
تک نفره جوانان نمایشی درخشان داشت و با ثبت زمان 
۷:۴۵.۲۰ دقیقه، از سد رقبای قدرتمندی از قزاقستان، 
ژاپن، چین، هنگ کنگ و کویت گذشت و سکوی 
قهرمانی را از آن خود کرد. این نخستین طلای 
کاروان ایران در این مسابقات بود. در بخش زیر ۲۳ 
سال، ترکیب ساقی ملکی و مهنا حاج حسینی در 
ماده دو نفره سنگین وزن با زمان ۷:۱۴.۳۰ دقیقه به 
مدال نقره دست یافت. در این رقابت تیم ویتنام به 
مقام قهرمانی رسید و اندونزی جایگاه سوم را کسب 
کرد. همچنین در بخش مردان، ابوالفضل سطوتی و 
امیررضا عبدالی در دو نفره سنگین وزن زیر ۲۳ سال 
با زمان ۶:۳۱.۰۵ دقیقه مدال برنز را از آن خود کردند؛ 
ویتنام و ازبکستان به ترتیب اول و دوم شدند. در دیگر 
رقابت ها، بهراد لگاری نژاد در تک نفره جوانان مردان با 
زمان ۷:۱۰.۳۴ دقیقه پنجم شد و سکوهای اول تا سوم 
به نمایندگان ازبکستان، کره و چین تایپه تعلق گرفت.

دیدار رئیس کمیته ملی المپیک با جلود

خسروی وفا: امیدوارم از وزنه برداری ایران حمایت کنید
حضور ایرانی ها در جلسات فدراسیون جهانی ووشو

سفر دبیر کل کمیته ملی المپیک به برزیل

 نمی دانم چرا برای تشییع سوخته سرایی نیامدند

منصور برزگر: کشتی نباید شهریه بگیرد

 محمد جلود رئیس فدراسیون جهانی 
وزنه برداری به همراه اسحاق رئیس 
فدراسیون وزنه برداری بحرین و عضو 
هیأت اجرایی آسیا با حضور در تهران 
دیداری با محمود خسروی وفا رئیس 
کمیته ملی المپیک، مهدی علی نژاد 
دبیرکل، علیرضا پاکدل عضو هیأت 
اجرایی و سرپرست کاروان ایران در 
بازی های آسیایی بحرین داشتند. 
محمود خسروی وفا ضمن خیرمقدم 

و خوشامدگویی به میهمانان خارجی 
گفت: »مفتخریم میزبان شما باشیم. 
در این موقعیت حساس از حضور شما 
بسیار خرسندیم. اینکه فدراسیون 
جهانی وزنه برداری که مدال هایش برای 
ما بسیار باارزش است، تحت مدیریت 
یک برادر مسلمان اداره می شود باعث 
افتخار است و از آن مهم تر اینکه شما 
مقبولیت لازم در تمامی قاره ها را بدست 
آورده اید. از حمایت شما از فدراسیون 

ملی وزنه برداری ایران تشکر می کنم. 
در آخرین نشستی که در بحرین و 
همزمان با مسابقات قهرمانی جهان 
داشتیم شما قول حمایت از وزنه برداری 
ایران را داده بودید که با عنایت شما 
محقق شد. حمایت شما در کسب 
سهمیه ها، شرایط حضور، تجهیزات 
وزنه برداری و از همه مهم تر تدبیر شما 
در تصویب لباس بانوان بسیار ارزشمند 
و ستودنی بود.«   خسروی وفا در ادامه 
از ابراز همدردی اخیر رئیس فدراسیون 
جهانی وزنه برداری در پی حملات 12 روزه 
تشکر کرد و تأکید داشت: »وزنه برداری 
در ایران از رشته های بسیار قدیمی 
است، محمد نصیری اولین مدال طلای 
المپیک را برای ایران بدست آورد که هم 
برای ایران و هم دنیا ارزشمند است و 
هفته گذشته در محل کمیته تولد 80 
سالگی این قهرمان را جشن گرفتیم.« 
با توجه به نزدیکی دو رویداد بازی های 
کشورهای  و   2025 بحرین  آسیایی 
اسلامی ریاض 2025،  مأموریت بزرگ 
کمیته ملی المپیک آماده سازی این 

کاروان هاست. «

مجمع عمومی سالیانه فدراسیون 
جهانی ووشو در حاشیه رقابت های 
قهرمانی جهان در برزیل برگزار 
می شود و چهار ایرانی در جلسات  
خواهند  حضور   IWUF مختلف 

 . شت ا د
هفدهمین دوره مسابقات قهرمانی 
جهان ووشو در حالی از سه شنبه ۱۱ 
شهریورماه با برگزاری مراسم افتتاحیه 
»اولیسس  همایش های  مرکز  در 
گیماراِس« در برازیلیا آغاز خواهد 
شد که بر اساس تقویم فدراسیون 
 IWUF جهانی، جلسات کمیته های
نیز یک روز قبل از شروع رسمی 

مسابقات برگزار می شود. 
بر این اساس امیر صدیقی رئیس 
فدراسیون ووشوی ایران و نایب رئیس 
کمیته کونگ فو فدراسیون جهانی، 
مهدی علی نژاد دبیرکل کمیته ملی 
المپیک ایران و عضو هیأت رئیسه 
فدراسیون جهانی، امیرعباس لشکری 
رئیس کمیته پزشکی فدراسیون 
ووشو ایران و فدراسیون جهانی و 
محمد پورغلامی نژاد نیز به عنوان 

عضو کمیته فنی فدراسیون جهانی 
ی  کمیته ها ت  جلسا ر  د شو  و و
 IWUF فنی  و  پزشکی  کونگ فو، 

حضور خواهند داشت. 
جلسات فوق روز دوشنبه ۱۰شهریورماه 
در هتل ویندزورپلازای برزیل برگزار 

شد.  خواهد 
ئیسه  ت ر هیأ جلسه  همچنین 
فدراسیون جهانی ووشو نیز شنبه ۱۵ 

شهریورماه برگزار می شود. 

ضمن اینکه مجمع عمومی سالیانه 
فدراسیون جهانی ووشو یکشنبه 
۱۶ شهریور با حضور گائو ژیدان 
وزیر ورزش و رئیس کمیته ملی 
المپیک چین که ریاست فدراسیون 
جهانی ووشو را عهده دار است، 
مهدی علی نژاد عضو هیأت رئیسه 
فدراسیون جهانی و امیر صدیقی 
رئیس فدراسیون ووشوی کشورمان 

برگزار می شود.

فینال جشنواره خردسالان سال 1404 
کشتی آزاد تهران به نام منصور برزگر 
برگزار شد. این مسابقات در حالی به 
میزبانی سالن هفتم تیر برگزار شد 
که منصور برزگر خودش هم در سالن 
مسابقات حضور داشت. بعد از پایان 
این رقابت ها منصور برزگر با توجه 
حضور نونهالان و خردسالان زیادی در 
این رقابت ها گفت: »الان آمار نفرات 
فعال در کشتی بالا رفته اما به صورت 
کلی تنها اشکالی که در این برنامه ها 
می بینم این است که به کشتی 
نباید دید درآمدزایی داشته باشیم 
و صرفاً نگاه مان باید سرمایه گذاری 
باشد. کشتی فوتبال نیست و اصولاً 
قشر ضعیف سراغش می آیند. این 
شهریه ها سرسام آور است و نمی دانم 
چه فکری می خواهند بکنند. زمانی 
که ما ورزش می کردیم تمام این مراکز 
دولتی بود اما الان به بخش خصوصی 

واگذار شده است.«

برزگر در ادامه با انتقاد از جایگاه 
کشتی تهران در مسابقات قهرمانی 
کشور ادامه داد: »در گذشته هیچ 
وقت امتیاز تهران و مرکزی را در 
مسابقات قهرمان کشوری حساب 
نمی کردند که استان های دیگر مثل 
مازندران و کرمانشاه روی سکو بروند 
ولی الان که حساب می کنند گرفتن 
مقام اولی برای تهران سخت شده 
است. به کشتی باید دید المپیکی 
داشت که ما هیچ وقت در ورزش 
کشورمان چنین دیدی نداشتم. 
ما  از  مجموع  در  که  کشورهایی 
عقب ترند، اما در المپیک از ما پیشی 

می گیرند.«
سربی اسبق تیم ملی کشتی آزاد در 
خصوص برنامه ریزی برای رده سنی 
خردسالان گفت: »عمر کشتی بین 
10تا15 سال است و این به من ثابت 
شده، اگر زود شروع کنی، زود هم 
دوره کشتی ات تمام می شود. به بچه 

خردسال و نوجوان نباید فشار آورد. 
عسگری و همکارانش در هیأت زحمت 
می کشند ولی باید حواس شان باشد 
که در رده های سنی پایه فشار زیادی 
وارد نشود. ما نه تنها در کشتی بلکه 
در استعدادکشی نابغه ایم و به نحو 
احسنت از داشته هایمان استفاده 
نمی کنیم. بچه های ما ذاتاً باهوشند 
اما از آن بهره برداری نمی شود. باید 
گروه استعدادیابی داشته باشیم. 
باید به صورت خاص برای رده های 
سنی خردسال و نونهال مربی تربیت 
کنیم. مربی ای که با تمریناتش جلوی 
رشد بچه را نگیرد. در این رده سنی ما 
قهرمان المپیک و جهان نمی خواهیم، 
مهم پرورش کشتی گیر است. یعنی 
باید مربی طوری برنامه ریزی کند که 
این بچه ها در 16-17سالگی به فکر 
قهرمانی باشند نه 10-12سالگی که اوج 

رشد بچه است.«
نایب قهرمان المپیک 1976 مونترال و 

قهرمان سال 1973 جهان درخصوص 
ضایعه درگذشت دو بزرگ کشتی 
در هفته ای که به روز ملی کشتی 
منتهی می شد، ادامه داد: »ما در 
روزهای گذشته دو تن از ستاره هایمان 
را از دست دادیم و واقعاً جای تأسف 
است. البته این شتری است که بر 
در خانه همه می  خوابد و هیچ رقمه 
هم نمی شود جلوی آن را گرفت. 
مراسم درگذشت امامعلی حبیبی 
در مازندران که باشکوه برگزار شد، 
اما تشییع رضا سوخته سرایی نه. 
نمی دانم چرا جامعه کشتی برای 
بدرقه رضا سوخته سرایی نیامدند. 
البته بچه های گرگان گله کردند که 
چرا سوخته سرایی را آنجا نبردند، 
ولی الحمدلله مراسم ختمش خیلی 
باشکوه بود. من هم آنجا بودم و 
سالن یک ساعت ونیم پر و خالی 

می شد.«
برزگر با اشاره به جایگاه حبیبی 

از  و سوخته سرایی گفت: »هر دو 
قهرمانان نامی دنیا بودند همین 
آقای سوخته سرایی را اگر در نونهالی 
و نوجوانی با او ورزش کار می کردند، 

نه فقط کشتی، هر رشته دیگری، 
با آن قد و قواره و قدرت در دنیا 

ستاره می شد اما متأسفانه در 
زمان سربازی  اش تازه توسط 

آقای آذرخش کشف شد و او 
را به ناصر گیوه چی سپرد 

و مشکلات فنی زیادی 
داشت. 5سال تیم ملی 
بود و مدالی نگرفت. 
سال78 که من مربی 

شدم با تغییراتی که در 
تمرین او ایجاد کردم دو 
گر  ا ما  ا گرفت  نقره 
برنامه ها درست پیش 
می رفت او می توانست 
در  مدوید  ندازه  ا به 

کشتی مدال بگیرد.«

محمد جلود، رئیس فدراسیون 
جهانی وزنه برداری، به همراه 
ن  سیو ا ر فد ئیس  ر  ، ق سحا ا
وزنه برداری بحرین و عضو هیأت 
اجرایی کنفدراسیون وزنه برداری 
آسیا و جهان، روز گذشته طبق 
برنامه ریزی از پیش تعیین شده 

به تهران آمدند. 
در سفر یک روزه جلود به ایران، 
مسئولان  ل  ستقبا ا ز  ا پس 
فدراسیون وزنه برداری کشورمان، 
به ساختمان کمیته ملی  وی 
کنفرانس  در  و  رفت  المپیک 
به  خبرنگاران  با  مطبوعاتی 
گفت و گو پرداخت. سپس به 

ترتیب با محمود خسروی وفا، 
رئیس کمیته ملی المپیک و احمد 
دنیامالی، وزیر ورزش و جوانان 

دیدار و نشستی برگزار کرد.
این نشست ها پیرامون ارتباطات 
نی  جها ن  سیو ا ر فد یه  سو و د
و  ایران  ورزش  با  وزنه برداری 
حمایت هایی که جلود می تواند 
از وزنه برداری کشورمان در میادین 
تأثیرگذار  مجموعه های  و  آتی 
وزنه برداری آسیا و جهان داشته 
باشد، برگزار شد. در پایان جلود 
از موزه ملی ورزش ایران نیز بازدید 
کرد. هرچند پیش از این هم 
بارها به ایران آمده و وعده های 
مشابهی داده بود، اما تاکنون 
هیچ یک از آن وعده ها عملی 

نشده است. 
با این حال امید می رود این بار 
جلود و همراهانش پای وعده های 
خود به وزنه برداری و ورزش ایران 

. یستند با

مجوز گزینشی المپیک به جام فجر نمی رسد
محمد جلود درباره خواسته فدراسیون ایران مبنی بر اعطای 
امتیاز ویژه »گزینشی المپیک« به تورنمنت بین المللی فجر کاپ 
اظهار داشت: »از سال 2۰2۶ گزینشی های المپیک آغاز می شود. 
یکی از قوانین مهم و ویژه ما این است که مسابقه »مردان و 
زنان« با هم برگزار شود و این مسأله در ایران از نظر قانونی 
مشکل دارد. عربستان نیز قبلاً چنین مشکلی داشت، اما آن را 
حل کردند و میزبانی های بین المللی از جمله قهرمانی جهان 
به آنها واگذار شد. از آنجا که ایران وزنه برداران شاخصی دارد، 
امیدوارم این مشکل حل شود و کشورهای دیگر راغب به حضور 
در این مسابقات در ایران شوند. من برای ادای احترام به ایران و 
وزنه برداری ایران که یکی از بهترین کشورها در این رشته است 
به ایران آمده ام. ایران برای کشورهای منطقه جایگاهی ویژه 
دارد که می توانند از تجربه آن بهره مند شوند. وزنه برداری ایران 
همانند تمدن آن غنی است. ایران در المپیک های گذشته خوش 
درخشیده و امیدوارم در المپیک آینده نیز چنین باشد. نسلی 
وجود دارد که مسیر نسل قدیمی را ادامه می دهد و می تواند 
سرنوشت ساز باشد. تاریخ ورزش ایران با کشتی و وزنه برداری 
می درخشد و مردم ایران قوی و استوارند و هر سال قهرمانان 

جدیدی معرفی می کنند.«
 

 تاریخ 
ورزش ایران 

با کشتی و 
وزنه برداری 
می درخشد 

و مردم 
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برای گرفتن ویزای نروژ از وزنه برداری ایران حمایت می کنیم

جلود:  »گزینشی المپیک« را نمی توانم به فجر کاپ بدهم!

 
طراحی ۱۰ تورنمنت برای گزینشی لس آنجلس

رئیس فدراسیون جهانی در پایان در 
خصوص مسیر گزینشی های المپیک 

لس آنجلس گفت:
یی  اجرا هیأت  موافقت  »منتظر 
ینشی  گز ی  بت ها رقا تا  هستیم 
مسابقات  از  لس آنجلس  المپیک 
جهانی سال آینده آغاز شود. این 
برنامه شامل سه قهرمانی جهان، دو 

قهرمانی قاره و پنج جایزه بزرگ و در 
مجموع ۱۰ تورنمنت معتبر است.

 ورزشکاران برای الزام به کنترل 
دوپینگ باید در پنج مسابقه شرکت 
کنند که هر شش ماه یک مسابقه 

برگزار می شود. 
البته تا اجرای این برنامه حدود ۱۱ماه 

فرصت داریم.«

جلود درباره اتفاق تلخ المپیک ۲۰۱۶ 
ریو و تصمیم داوری که منجر به حذف 
بهداد سلیمی و از دست رفتن مدال 
دوم المپیکش شد، گفت: »من هنوز 
هم از تصمیم آن زمان راضی هستم و 
مطمئنم که نظر سایر داوران نیز همین 

بود.  عدالت برای من و همکارانم در 
فدراسیون جهانی حرف اول را می زند. 
به همین دلیل نمی توانستم حق 
تالاخادزه را به سلیمی بدهم. حقیقتاً 
سلیمی فاصله زیادی با تالاخادزه 
داشت و توان کسب طلا را نداشت.« 

حق تالاخادزه را در ریو نمی توانستم به سلیمی بدهم

تلاش برای برآورده شدن خواسته های ایران
جلود در خصوص انتظارات وزنه برداری ایران از او گفت: 
»هدف من از آمدن به تهران این است که تا حد امکان 
نیازها و خواسته های شما را برآورده کنم. خودم را مانند 
یک پدر می بینم که به همه کشورها کمک می کند. هر 
چیزی که لازم باشد از تجارب ایران با خودم می برم و به 
کمیته های فدراسیون جهانی منتقل می کنم. در مورد 
کرسی های بین المللی در آسیا و جهان هم از صمیم 
قلب آرزو دارم ایران صاحب کرسی های تأثیرگذار شود و 
امیدوارم در انتخابات آتی کنفدراسیون آسیا جایگاه بالاتری 
کسب کند، چراکه پیش از این هم کرسی های خوبی 

داشته است.«
وی در مورد جلسه با رئیس کمیته ملی المپیک و وزیر 
ورزش افزود: »در مورد مسائل مختلف صحبت شد. ایران 
آمادگی کامل برای همکاری مشترک با فدراسیون جهانی 
دارد. قول دادم اگر آکادمی بین المللی وزنه برداری در ایران 
راه اندازی شود، به کشورهای دیگر توصیه کنیم که از ظرفیت 

و توانمندی بالای وزنه برداری ایران استفاده کنند.«



ورزش جهان4
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رودریگو‌به‌منچسترسیتی‌نمی‌رود
یک رسانه اسپانیایی مدعی شد که وینگر برزیلی کهکشانی ها 
دیگر برنامه ای برای انتقال به لیگ برتر جزیره ندارد. نشریه 
مارکای اسپانیا مدعی شد که رودریگو گوئس وینگر برزیلی 
رئال مادرید در فرصت کوتاه باقی مانده تا پایان بازار نقل و 
انتقالات جابه جا نخواهد شد چرا که خودش را برای رقابت 
جهت رسیدن به ترکیب اصلی کهکشانی ها آماده کرده 
است. تنها یک روز دیگر به بسته شدن پنجره نقل و انتقالات 
تابستانی در 5 لیگ معتبر فوتبال اروپا باقی مانده است و به 
نظر نمی رسد که منچسترسیتی برنامه ای جدی برای جذب 
رودریگو داشته باشد. این در حالیست که بعد از جذب فرانکو 
ماستانتونو، رقابت میان بازیکنان هجومی رئال مادرید برای 
رسیدن به ترکیب اصلی فشرده تر شده است. در سلسله 
مراتب بازیکنان رئال مادرید، رودریگو برای ژابی آلونسو در 
انتهای صف قرار داشت و به همین دلیل هم او امیدوار بود 
با رفتن به سیتی از نیمکت نشینی - اتفاقی که در جریان جام 
جهانی باشگاه ها و پس از آن در بازی های دوستانه پیش 
فصل تجربه کرده بود - خلاص شود. با این حال این طور 
که پیداست، تصمیم غیرمنتظره آلونسو در هفته گذشته با 
قراردادن رودریگو در ترکیب اصلی مقابل رئال اویدو معادلات 
را تغییر داده و این بازیکن 24 ساله در برنابئو خواهد ماند. 
حضور در ترکیب رئال مادرید برای رودریگو در این فصل 
اهمیتی دوچندان دارد، چرا که نیمکت نشینی شانس 
او را برای قرار گرفتن در ترکیب اصلی تیم ملی برزیل در 

رقابت های جام جهانی سال آینده کاهش خواهد داد.

رم‌و‌میلان‌در‌فکر‌معاوضه‌بازیکن
آینده سانتیاگو خیمنز در میلان همچنان نامشخص است 
و این در حالی است که ایگلی تاره به عنوان مدیر ورزشی این 
باشگاه روز جمعه اعلام کرد روسونری ها در حال بررسی یک 
معاوضه احتمالی با رم هستند که شامل دووبیک می شود 
و مدیران هر دو باشگاه شرایط را به دقت زیر نظر دارند تا 
بهترین تصمیم را بگیرند. تاره در گفت و گو با رسانه های 
ایتالیایی در این باره اظهار داشت: »ما در حال ارزیابی یک 
تبادل بین دووبیک و سانتی خیمنز هستیم. اگر امکان پذیر 
باشد، معامله را انجام می دهیم. اگر نه، با ترکیب فعلی فصل 

جدید و مسابقاتی که در پیش داریم را ادامه خواهیم داد.«
این مهاجم مکزیکی در جریان پیروزی ۰-2 میلان مقابل لچه 
در روز جمعه به میدان رفت. او در خط حمله از ابتدا بازی کرد 
و ۸۷ دقیقه در زمین بود اما موفق به گلزنی نشد. فعلاً او تنها 
مهاجم نوک تخصصی در دسترس ماسیمیلیانو آلگری است 
که از زمان ورودش بارها از این بازیکن تمجید کرده است اما 
به نظر می رسد که مدیران باشگاه میلان نظر متفاوتی در این 

باره دارند.

غیبت‌گاوی‌در‌بازی‌های‌ملی‌و‌باشگاهی
هافبک ملی پوش تیم فوتبال بارسلونا به دلیل آسیب دیدگی 
اخیرش نمی تواند آبی و اناری ها را در بازی شان در هفته سوم 
لالیگا و همین طور تیم ملی اسپانیا را در 2 بازی  پیش روی 
این تیم همراهی کند. باشگاه بارسلونا با انتشار بیانیه ای از 
خانه نشینی پابلو گاویرا )گاوی( در بازی امشب کاتالان ها مقابل 
رایووایکانو در هفته سوم لالیگا خبر داد. دلیل غیبت گاوی در 
این بازی مصدومیت او از ناحیه زانوی پای راست است که 
باعث شده از همراهی تیم ملی اسپانیا در بازی های مرحله 
مقدماتی جام جهانی 2۰26 برابر بلغارستان و ترکیه نیز باز 
بماند. مدت دوری گاوی از میادین مشخص نیست اما چیزی 
که بارسایی ها را نگران کرده آسیب دیدگی بازیکن از همان 
ناحیه ای است که در اواخر سال 2۰23 نیز باعث خانه نشینی 
طولانی مدت او شد. در همین حال طبق اعلام یک منبع 
محلی، مصدومیت گاوی در ناحیه مینیسک رخ داده است. 
گاوی بعد از مارک آندره تراشتگن دومین بازیکن بارسلوناست 
که به دلیل مصدومیت فعلاً در خانه به سر می برد. سنگربان 
آلمانی کاتالان ها به دلیل عمل جراحی اخیر روی کمرش تا 4 

ماه قادر به بازگشت به میادین نخواهد بود.

‌گام‌اول تقابل‌بارسا‌و‌نیوکاسل‌در
قهرمان‌جهان‌به‌مونیخ‌می‌رود

دو روز پس از برگزاری مراسم قرعه کشی رقابت های لیگ 
قهرمانان اروپا، یوفا برنامه و ترتیب مسابقات را اعلام کرد. 
اولین مسابقه مرحله اصلی لیگ قهرمانان اروپا، در روز 
سه شنبه 25 شهریور برگزار خواهد شد و هفته اول این 
مسابقات، در سه روز برگزار می شود و در هر شب، شاهد 
6 بازی خواهیم بود. از هفته دوم به بعد، همه مسابقات 
در دو روز برگزار می شود و در هفته پایانی که روز چهارشنبه 
۸ بهمن برگزار می شود، هر ۱۸ مسابقه به شکل همزمان 
برگزار خواهد شد. مسابقات در دو زمان 2۰:۱5 و 22:3۰ 
برگزار می شود. برنامه هفته اول لیگ قهرمانان اروپا به 

شرح زیر است:
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ایلیا‌بهزاد‌اول
روزنامه نگار

از زمان آغاز مالکیت تاد بولی در چلسی، هزینه های 
بالای این تیم در پنجره های نقل و انتقالات متفاوت 
مورد نقد فوتبال دوستان و رسانه ها قرار گرفته است 
و بسیاری، معتقد هستند که این باشگاه برای خرید 
بیش از 5۰ بازیکن در سه سال، قوانین مربوط به 
فیرپلی مالی را نقض کرده است اما در حقیقت، 
مدیریت جالب توجه تاجران امریکایی این باشگاه، 
باعث شده تا تیم قهرمان جام جهانی باشگاه ها 
مشکلی از بابت جذب بازیکنان جدید نداشته 
باشد. در جدیدترین مورد این باشگاه انتقال 
کریستوفر انکونکو به میلان و نیکولاس جکسون 
به بایرن مونیخ را قطعی کرده است تا مجموع 
درآمد این باشگاه از طریق فروش هایش در این 
پنجره نقل و انتقالاتی از 33۰ میلیون یورو عبور کند؛ 

یعنی چلسی نه تنها از طریق جذب نزدیک به 2۷۹ 
میلیون یورو بازیکن ضرر نکرده، بلکه توانسته با 
فروش بازیکنان نه چندان کارآمد خود به تیم های 
مختلف، سود هنگفتی در بازار نقل و انتقالات این 
فصل داشته باشد. انتقال 56 میلیون یورویی نونی 
مادویکه به آرسنال و 3۷ میلیون یورویی کریستوفر 
انکونکو به میلان، اوج کار مدیریت چلسی در این 
پنجره محسوب می شود. در کنار این دو انتقال، 
فروش 2۹ میلیون یورویی دروازه بان دوم تیم یعنی 
پتروویچ به بورنموث، یکی دیگر از انتقالاتی بود که 

هواداران فوتبال را متعجب کرد.
در کنار عملکرد خوب در مذاکره و فروش بازیکن، 
استفاده از تمهیداتی چون قرارداد بلندمدت برای 
تقسیم شدن حقوق بازیکن و فروش بازیکنان به 
تیم دیگر گروه مالکیت یعنی استراسبورگ، دیگر 
حربه های مدیریت چلسی برای دور زدن قوانین 
یوفا بوده است که باعث شده چلسی در چهارمین 
سال مدیریت مالکان امریکایی، نمونه ای موفق از 

مدیریت فوتبالی باشد.

پنج‌نکته‌از‌تقابل‌حساس‌قرمزها‌و‌توپچی‌ها

 جدال زودهنگام قهرمانی

هواداران لیگ برتر انگلیس، لازم نبود 
برای تقابل تیم های اول و دوم فصل 
گذشته و مدعیان اصلی قهرمانی در 
این فصل، چندان صبر کنند و رقابت 
این دو تیم در هفته سوم لیگ، جدالی 
زودهنگام برای قهرمانی خواهد بود. 
هرچند که هنوز نمی توان گفت که 
این دو تیم مانند فصول اخیر، مدعیان 
اصلی قهرمانی خواهند بود اما حضور 
این دو تیم در بالای جدول به همراه 
تاتنهام به عنوان سه تیم 6 امتیازی 
لیگ، نشان می دهد که باید منتظر 
یک جدال تمام عیار در آنفیلد باشیم. 
در ادامه، پنج نکته ویژه پیش از این 

مسابقه را بررسی می کنیم.
 

آیا بازی برنده دارد؟
 پیروزی در این مسابقه یک گام بزرگ 
برای تیم برنده خواهد بود اما هر چهار 
تقابل قبلی دو تیم در تمام مسابقات 
به میزبانی آنفیلد با نتیجه تساوی به 
اتمام رسیده است. آخرین پیروزی 
یک تیم در آنفیلد، به پیروزی چهار 
بر صفر لیورپول در نوامبر 2۰2۱ مقابل 
آرسنال در روز درخشش دیوگو ژوتای 
فقید برمی گردد. سه مسابقه اخیر 
دو تیم در آنفیلد، با تساوی 2-2، ۱-۱ 
و 2-2 همراه بوده و بازگشت آرسنال 
در فصل گذشته برای کسب یک 
امتیاز حساس، آمار این تیم مقابل 
تاپ سیکس لیگ برتر انگلیس را 
بهبود بخشید. لیورپول در شش بازی 
اخیر خود مقابل آرسنال پیروز نبوده 
که بدترین آمار آنها از زمان ۱۱ بازی 
بدون برد بین اکتبر 2۰۰۷ تا آوریل 
2۰۱۱ محسوب می شود؛ با این حال 
طلسم پیروز نشدن آرسنال در آنفیلد 
برای ۱3 سال اخیر، مأموریت آرتتا برای 
کسب پیروزی در این مسابقه را دشوار 
می کند؛ سرمربی ای که خود در آخرین 

برد آرسنال در خانه لیورپول، جزو 
بازیکنان تیم آرسن ونگر بود.

 
نقطه قوت آرسنال، نقطه ضعف 

لیورپول است؟
 توانایی بالای آرسنال در ضربات کرنر و 
شروع مجدد بر کسی پوشیده نیست. 
این تیم موفق شده از ابتدای فصل 
گذشته ۱۸ گل از روی شروع مجدد 
به ثمر برساند که بهترین آمار لیگ 
در کنار ناتینگهام فارست محسوب 
می شود و سه گل از شش گل این فصل 
نیز از روی ضربه کرنر زده شده است. 
همچنین از فصل 2۰24-2۰23، توپچی ها 
33 بار از طریق کرنر گلزنی کرده اند که 
بهترین آمار یک تیم در پنج لیگ معتبر 
اروپایی محسوب می شود. آرسنال در 
سه بازی اخیر خود، موفق به گلزنی 
از روی کرنر شده اما هیچ گاه در 4 بازی 
متوالی، این کار را تکرار نکرده است. 
نکته اما اینجاست که لیورپول در 

مسابقه با نیوکاسل در هفته دوم، دو 
گل از روی ضربات شروع مجدد دریافت 
کرده است. مدافع عنوان قهرمانی که 
تا اینجای فصل از لحاظ دفاعی دچار 
مشکل بوده، از ابتدای فصل گذشته ۱۱ 
گل روی ضربات شروع مجدد دریافت 
کرده که ششمین تیم ضعیف این لیگ 
محسوب می شود . البته که لیورپول 
با ۱۱۰ شوت به دست آمده برای رقبا 
از طریق شروع مجدد، کار سخت تری 
نسبت به سیتی با ۸۷ شوت رقبا و 
آرسنال با ۸۸ شوت داشته است. این 
مورد را هم نباید فراموش کرد که یکی 
از تیم هایی که از لیورپول عملکرد 
ضعیف تری در شروع مجدد داشته، 
خود آرسنال است که ۱4 بار از طریق 
شروع مجدد دروازه اش باز شده است.

 
وقت درخشش صلاح

 محمد صلاح در هفته اول مقابل 
بورنموث گلزنی کرد و پاس گل دراماتیک 

ریو انگوموهای ۱6 ساله در تقابل با 
نیوکاسل را هم به نام خود زد اما 
انتظارات از این بازیکن پس از 4۷ گل و 
پاس گل در یک فصل رؤیایی بالاست؛ 
آماری که او را تبدیل به مؤثرترین بازیکن 
لیگ در یک فصل 2۰ تیمی کرد. او در 
۱۱ بازی فصل گذشته، موفق به ثبت 
گل و پاس گل شد اما در بازی مقابل 
نیوکاسل نتوانست حتی یک شوت را 
هم به سمت دروازه حریف شلیک کند. 
دیدار مقابل آرسنال، می تواند فرصتی 
عالی برای بازگشت صلاح به شرایط 
آرمانی باشد. صلاح ۱۱ بار مقابل آرسنال 
گلزنی کرده و تنها هری کین با ۱4 گل و 
وین رونی با ۱2 گل، آمار بهتری نسبت 
به این بازیکن در تقابل با توپچی ها 
دارند. آرسنال از ابتدای فصل گذشته، 
آمار ۰.۸6 امید گل برای رقبا در هر بازی 
را ثبت کرده و تقابل صلاح و خط دفاعی 
مستحکم، نکته جالب این رقابت 

خواهد بود.

یتد  نا یو نند  ما ل  پو ر لیو یا  آ  
؟ د می شو ز  سا سر د ر د

 اولین برد فصل آرسنال با یک نمایش 
نه چندان قاطع در ورزشگاه اولدترافورد 
به دست آمد و منچستریونایتد بحران زده 
این روزها با وجود شکست، عملکرد 
مطلوبی مقابل آرسنال داشت. یونایتد 
در این مسابقه، 22 شوت به سمت 
دروازه آرسنال شلیک کرد که بدترین 
آمار دفاعی ۱۱ نفره آرسنال از آگوست 
2۰2۱ تا به امروز محسوب می شود. البته 
آرسنال، در مجموع تنها ۱.5 امید گل به 
یونایتد داد که ۰.۰۷ امید گل به ازای هر 
شوت محسوب می شود. آرسنال امروز 
مقابل تیمی قرار می گیرد که فصل 
گذشته آمار بیشترین گل، بیشترین 
شوت و بیشترین امید گل در لیگ را ثبت 
کرد و تا اینجای لیگ نیز بهترین خط 
حمله را در اختیار دارد. عملکرد دفاعی 
آرسنال در هفته اول و استراتژی یونایتد، 
می تواند سرمشقی برای لیورپول باشد.

 دوئل جذاب اکیتیکه و یوکرش
در آخرین بازی دو تیم به میزبانی 
آنفیلد، مهاجم لیورپول لوئیز دیاز بود و 
لئاندرو تروسار در نوک پیکان خط حمله 
آرسنال قرار داشت اما این بازیکنان، 
حالا جای خود را به خریدهای تازه ای 
داده اند که موفق شدند در دو بازی اول 
لیگ، دو بار برابر تیم های جدید خود 
گلزنی کنند. اکیتیکه در لیورپول، تبدیل 
به اولین بازیکن پس از دنیل استوریج 
شده که در سه بازی اول خود برای 
باشگاه گلزنی می کند. از سویی دیگر، 
یوکرش پس از عملکرد ضعیف مقابل 
یونایتد، در هفته دوم لیگ مقابل لیدز 
درخشید و حالا همه منتظر درخشش 

آنها در این جدال سخت هستند.

مارک بریس، سرمربی تیم ملی کامرون، بشدت از هوگو اکیتیکه، مهاجم 
تیم لیورپول، انتقاد کرد. این اظهارات پس از آن مطرح شد که اکیتیکه با 

وجود به ثمر رساندن سه گل در سه بازی اول خود برای لیورپول، به تیم 
ملی فرانسه دعوت نشد.

این بازیکن 23 ساله که ملیت فرانسوی و کامرونی دارد، فرصت بازی 
برای تیم ملی آفریقایی را داشت اما فرانسه را انتخاب کرد. اکنون 

بریس به این مهاجم گلزن تاخته و گفته است که او لیاقت بازی 
برای کامرون را ندارد.

او از طریق نشریه فوت مرکاتو گفت: »با او تماس نگرفته ام. او 
تمام توانش را گذاشت تا برای فرانسه بازی کند اما موفق نشد. 

حالا ما، کامرون، گزینه دوم او هستیم؟ من نیازی به گزینه دوم 
بودن ندارم. او بازیکن خوبی است، بحث این نیست اما با این 

شرایطی که پیش آمده، او لیاقت حضور در اینجا را ندارد.«
این مربی بلژیکی اضافه کرد که او به »بازیکنان خوبی که 

با قلبشان بازی می کنند نیاز دارد، نه به ستاره ای که فکر 
می کند می تواند به این کشور یا آن کشور بیاید.«

اکیتیکه هنوز اولین بازی خود را برای تیم ملی 
بزرگسالان فرانسه انجام نداده و با وجود بازی در 

تیم ملی زیر 2۱ سال فرانسه، همچنان می تواند 
برای کامرون بازی کند. اما تا زمانی که بریس 
سرمربی کامرون است، به نظر می رسد این در به 

روی او بسته است. با این حال، اگر ستاره سابق 
آینتراخت فرانکفورت روند گلزنی اش را برای لیورپول 

ادامه دهد، قطعاً دعوت به تیم ملی فرانسه در آینده نزدیک اتفاق خواهد 
افتاد.

بازار نقل و انتقالات تابستانی هنوز در آستانه بسته 
شدن قرار دارد و شرایط مارکو آسنسیو، مهاجم 
اسپانیایی پاری سن ژرمن، همچنان پیچیده 
است. از زمانی که آسنسیو از سوی لوئیس انریکه 
سرمربی پی.اس.جی، از فهرست تیم کنار 
گذاشته شده است، او تلاش دارد تا باشگاهی 
جدید پیدا کند. در حالی که تنها چند روز به 
پایان پنجره نقل و انتقالات باقی مانده، پاریس 
همچنان روی درخواست ۱5 میلیون یورویی 
خود برای فروش آسنسیو پافشاری می کند؛ 
رقمی که تاکنون هیچ باشگاهی نتوانسته به 

آن دست یابد.
آسنسیو که در ابتدای فصل به عنوان بازیکن 
ثابت در ترکیب پاری سن ژرمن حضور 
داشت، به دلیل مصدومیت ها و ظهور 
بازیکنانی همچون بارکولا و دوئه، در نهایت 
تصمیم به جست وجوی فرصت جدیدی گرفت. 
در حالی که استون ویلا اخیراً به شدت به جذب این 
بازیکن علاقه نشان داده، اما این باشگاه همچنان 
از پرداخت مبلغ درخواستی پاری سن ژرمن، به ویژه 
به خاطر حقوق سنگین آسنسیو، خودداری کرده 
است. مهاجم اسپانیایی در حال حاضر حقوقی 
بالغ بر ۱۰.6 میلیون یورو در فصل دریافت می کند 
که این موضوع برای تیم های علاقه مند به جذب 

وی، چالش برانگیز است.

پاری سن ژرمن به هیچ وجه حاضر به کاهش قیمت 
خود نیست و همچنان باور دارد که ۱5 میلیون یورو 
برای فروش آسنسیو قیمت مناسبی است. این 
مبلغ، به گفته منابع نزدیک به باشگاه، منطقی و 
عادلانه به نظر می رسد، به ویژه که آسنسیو هنوز در 
اروپا از اعتبار بالایی برخوردار است. در گذشته، 
فصلی پرثمر در استون ویلا برای آسنسیو رقم خورد و 
او به نظر می رسید که مقصد بعدی خود را پیدا کرده 
است، اما اختلافات مالی و مبلغ درخواستی پی.اس.

جی باعث شد تا این انتقال شکست بخورد.
در حالی که آسنسیو همچنان در کمپ تمرینی پاریس 
در پواسی مشغول تمرین و منتظر پیشنهادات جدید 
است، وضعیت آینده او هنوز در هاله ای از ابهام قرار 
دارد. تنها چهار روز به بسته شدن پنجره نقل و 
انتقالات باقی مانده و پاری سن ژرمن امیدوار است 
که بتواند راه حلی برای فروش این بازیکن پیدا کند. 
استون ویلا به عنوان آخرین باشگاهی که علاقه خود 
را اعلام کرده، هنوز در برابر قیمت درخواستی باشگاه 
پاریسی مقاومت نشان می دهد. در صورت عدم 
توافق، آسنسیو احتمالا باید تا ژانویه منتظر بماند تا 
فرصت جدیدی برای پیوستن به تیمی دیگر پیدا کند.
در نهایت، بازار آسنسیو به نظر می رسد که به یک 
معما تبدیل شده باشد و باید منتظر ماند و دید که 
در روزهای پایانی بازار تابستانی، این پازل چگونه 

تکمیل خواهد شد.

پاریس‌همچنان‌بر‌قیمت‌‌۱۵میلیون‌یورویی‌پافشاری‌می‌کند
معمای‌بزرگ‌آسنسیو

سرمربی‌کامرون:‌
اکیتیکه‌لیاقت‌این‌پیراهن‌را‌ندارد

‌بهترین‌بازیکن‌فصل‌گذشته‌لیگ‌برتر‌
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فوتبال ایران

هواداران تراکتور منتظر انتخاب 
دروازه بان باشند

تراکتور پس از محرومیت علیرضا بیرانوند به 
دنبال جذب دروازه بان خارجی بود اما مذاکرات 
این باشگاه با چند گزینه مختلف به سرانجام 
نرسید. بعد از محرومیت چهار ماهه علیرضا 
بیرانوند به دلیل فسخ یکطرفه قراردادش با 
پرسپولیس، باشگاه تراکتور به طور جدی به دنبال 
جذب گلر خارجی رفت. مذاکرات با چهار گزینه 
مختلف تا آستانه امضا پیش رفت اما در نهایت 
هیچ یک به نتیجه نرسید. آخرین مورد نیز 
مربوط به دروازه بانی بود که حتی به ایران سفر 
کرد اما به دلیل عدم صدور ITC از سوی باشگاه 
رومانیایی و بسته شدن پنجره نقل وانتقالاتی، 
قرارداد منتفی شد. باشگاه تراکتور با صدور 
اطلاعیه ای به هوادارانش اینطور توضیح می دهد: 
»ضمن قدردانی از دغدغه و حمایت های ارزشمند 
پیرو درخواست های مطرح شده در  هواداران، 
خصوص تقویت تیم در پست های مختلف از 
جمله دروازه بان، به اطلاع می رساند تمامی امور 
نقل وانتقالات با نظر مستقیم سرمربی تیم، 
آقای دراگان اسکوچیچ، پیگیری می شود. آقای 
محمدرضا زنوزی مطلق، مالک باشگاه، تأکید 
کردند که تمرکز ویژه ای روی جذب دروازه بان 
جدید وجود دارد و به زودی پس از معرفی بازیکن 
و حصول نتیجه مذاکرات، اطلاع رسانی خواهد 
شد.« به این ترتیب، هواداران تراکتور همچنان 
باید در انتظار معرفی گزینه نهایی و مشخص 
شدن سرنوشت جانشین بیرانوند درون دروازه 

باشند. تیم شان 

سپاهان – النجف عراق در اصفهان
تیم فوتبال سپاهان اصفهان در تعطیلات لیگ 
برتر، یک دیدار دوستانه برگزار خواهد کرد. 
طبق برنامه، سپاهان روز دوشنبه هفته جاری به 
مصاف النجف عراق خواهد رفت. تیم النجف نیز 
در کمپ صفاییه اصفهان اردو زده و برای این دیدار 

است. آماده 

تمرکز اسکوچیچ برای جذب گلر
باشگاه تراکتور با صدور اطلاعیه ای اعلام کرد: 
»با توجه به درخواست های متعدد برای تقویت 
تیم در پست های مختلف، به ویژه دروازه بان، 
جناب آقای محمدرضا زنوزی مطلق تأکید کردند 
و  نقل وانتقالات  به  مربوط  امور  تمامی  که 
جذب بازیکنان جدید یا خروج بازیکنان با نظر 
مستقیم سرمربی تیم، آقای دراگان اسکوچیچ، 
پیگیری می شود. ایشان هم اکنون تمرکز ویژه ای 
بر جذب دروازه بان جدید دارند و به زودی پس از 
نهایی شدن مذاکرات، اطلاع رسانی خواهد شد.«

 برخی رفتار ها 
کاملاً تبعیض آمیز است

وحید رضایی، سرمربی شمس آذر قزوین، درباره 
شرایط تیمش گفت: »ابتدای فصل کسی روی 
تیم ما حساب نمی کرد، زیرا بازیکنان زیادی را 
از دست داده بودیم. با بودجه محدود، بازیکنان 
جدید جذب کردیم و خوشبختانه تیم ترکیبی 
از بازیکنان باتجربه و جوانان مستعد بومی دارد. 
در همان بازی اول نشانه های خوبی دیدیم، اما 
حق مان ضایع و سه امتیاز نخست از ما گرفته 
شد. با این حال، بازیکنان توانستند در ادامه 

بازی ها جبران کنند.«

انتقاد تند مدیرعامل نفت از داماش
ناصر گودرزی، مدیرعامل نفت آبادان، درباره 
گفت:  گیلان  داماش  مقابل  بازی  حواشی 
»مسابقه طبق حکم کمیته انضباطی باید بدون 
تماشاگر برگزار می شد، اما برخی مسئولان منطقه 
ورود تماشاگران را مجاز دانستند که برخلاف 
قانون بود. خوشبختانه بازی تا حدودی آرام 
برگزار شد، اما تأثیر منفی روی عملکرد دو تیم 
گذاشت. درباره جدایی طالب ریکانی و حسین 
بغلانی، فعلاً تصمیم خاصی گرفته نشده و در 
صورت نیاز، بازیکنان جدید جایگزین خواهند 

» . شد

قنبری: نباید انتظارات را بالا ببریم
مهرداد قنبری، کاپیتان خیبر خرم آباد، گفت: 
»شاکله تیم تغییر کرده و هنوز به هماهنگی 
کامل نرسیده ایم. در تعطیلی فیفادی، تمرکز بر 
هماهنگی نفرات و تاکتیک تیم است. با توجه 
به هزینه های تیم، نباید انتظارات غیرواقعی 
داشته باشیم. هدف ما فوتبال خوب و کسب 
رتبه تک رقمی است. من شخصاً می خواهم آمار 
فصل قبل را بهبود ببخشم و امیدوارم با کمک 

به هدفم برسم.« خدا، 
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حسن شوشتری، هافبک گاندوها 
ر  بسیا یط  شرا ر  د وزها  ر ین  ا
خوبی قرار دارد و در میانه میدان 
ذوب آهن برای موفقیت تیمش 
تلاش می کند. او بهترین عملکرد 
خود را مقابل استقلال در هفته 
دوم به نمایش گذاشت و توانست 
دو گل برای تیمش به ثمر برساند. 
شوشتری همچون قاسم حدادی فر 
نقش مهمی در هماهنگی بازیکنان 
دارد و امیدوار است تیمش در ادامه 

مسیر به نتایج بهتری برسد.

بازی مقابل استقلال چطور 
بود؟

بود.  نفسگیری  و  سخت  بازی 
می توانستیم به راحتی سه امتیاز را 
کسب کنیم، اما متأسفانه در دقایق 
پایانی برد را با تساوی عوض کردیم.

عملکرد تیم را چطور دیدی؟
ما مقابل تیم بزرگی مثل استقلال 
به میدان رفتیم. نباید فراموش 
کنیم استقلال هفته اول را با برد 
برابر تراکتور آغاز کرده بود و با انگیزه 
بالایی روبه روی ما قرار گرفت. با 
این حال توانستیم بازی خوبی ارائه 

دهیم. فکر می کنم ذوب آهن در 
مسیر درستی حرکت می کند و آینده 

روشن تری پیش رو داریم.
اما همان طور که گفتی برد را با 

تساوی عوض کردید؟
بله، اما جذابیت فوتبال همین 
است. ما مقابل تیم بزرگی سه گل 
به ثمر رساندیم و اگر کمی دقت 
می کردیم، می توانستیم با سه امتیاز 

از زمین خارج شویم.
از بازی خودت راضی بودی؟

خدا را شکر، فکر می کنم عملکرد 
خوبی داشتم. البته هر کاری که 
کردیم زیر نظر آقای حدادی فر بود. 
ایشان از تمام ظرفیت های تیم 
به خوبی استفاده می کنند و باعث 
شده اند تیم هماهنگ و یکدست 

بازی کند.
بازی اول را باختید، اما در بازی 

دوم بهتر ظاهر شدید.
هم  ن  پیکا بل  مقا ر  ا ید د ر  د
می توانستیم نتیجه بهتری بگیریم، 
اما به هر حال اولین بازی بود. 
مطمئنم هرچه جلوتر برویم، بهتر 

خواهیم شد.
آینده ذوب آهن را چطور 

می بینی؟
با نمایشی که برابر استقلال داشتیم، 
ثابت شد می توانیم مقابل هر تیمی 
برنده باشیم. آقا قاسم فوتبال را 
به خوبی می فهمد و با درک درست 
از بازی، می تواند روزهای خوبی 
برای ذوب آهن رقم بزند. امکانات 

باشگاه شاید با بسیاری از تیم ها 
قابل مقایسه نباشد، اما ظرفیت های 
خوبی داریم و می توانیم نتایج 

مطلوبی بگیریم. امیدوارم بتوانیم 
بیش از این در خدمت تیم باشیم.

باز هم امیدوار به گلزنی هستی؟

تمام تلاشم را می کنم تا بهترین 
عملکرد را برای ذوب آهن و زیر نظر 
آقای حدادی فر داشته باشم. در 

کنار دیگر بازیکنان هدفم موفقیت 
تیم است و امیدوارم سهم بیشتری 

در این مسیر داشته باشم.

 آقا قاسم 
فوتبال را 
به خوبی 

می فهمد و با 
درک درست 

از بازی 
می تواند 
روزهای 

خوبی برای 
ذوب آهن 
رقم بزند. 

امکانات 
باشگاه شاید 

با بسیاری از 
تیم ها قابل 

مقایسه 
نباشد

سؤال و جواب

ذوب آهن در مسیر درست حرکت می کند

شوشتری: مقابل هر تیمی می توانیم پیروز باشیم

هنوز به فرم ایده آل فنی نرسیده ایم

رحمتی: بازیکنان جوان خیبر را تحت فشار نگذارید
مهدی رحمتی درباره صدرنشینی تیمش در جدول 
رده بندی اینطور حرف می زند: »خدا را از این 
بابت شکر می کنم که زحماتمان به بار نشست و 
توانستیم از 2 بازی گذشته نتایج خوبی کسب کنیم 
اما واقعیت این است که هنوز خیلی کار داریم. 
ما امسال تغییرات زیادی در بدنه تیم دادیم و در 
همان ابتدا بعد از صحبت هایی که با آقای عبدی 
مالک محترم باشگاه داشتم، متوجه شدم که او 
یک برنامه هدفمند 5 ساله برای ارتقا و رشد خیبر 
دارد. با توجه به اینکه سال دوم است که این تیم 
در لیگ برتر حضور دارد، سعی کردیم تیمی ببندیم 
که امسال به دنبال ثبات و البته رقیب دندان 
گردی برای رقبا باشد. خود من دوست دارم تیمی 

چغر، جنگجو و دونده داشته باشم و این نیازمند 
جوانگرایی است. بیش از 60 تا 70 درصد این تیم 
تغییر کرده و برای همین است که می گویم این تیم 

نیاز به زمان دارد.«
تیمش  روی  فشار  شدن  وارد  درباره  رحمتی 
حرف هایی دارد: »خدا را بابت کسب دو پیروزی 
شکر می کنم ولی تمام هدفم این است که مردم 
سیاست کلی خیبر را بدانند. ما می خواهیم تیمی 
خوب، قلدر و چغر برای استان لرستان و لرتباران 
عزیز باشیم اما فراموش نکنید روی یک تیم جوان 
هم نباید فشار غیرمنطقی ایجاد کرد. بازیکن جوان 
ممکن است الان تحت تأثیر قرار بگیرد که تیمش 
صدرنشین است یا مثلاً باید در همه بازی ها برنده 

شود. برنده بودن و حس پیروزی باید در تیم ایجاد 
شود اما اگر کاذب باشد ممکن است جواب عکس 
بدهد و درون زمین روی عملکردش تأثیر بگذارد. 
به بازیکنانم هشدار می دهم حواس شان به همه 
چیز باشد. به بازیکنانم تأکید کردم که مراقب 
نوع زندگی، خواب، غذا، استراحت و تمریناتشان 
باشند و خوب کنار خانواده های خود استراحت 
کنند تا با شرایط ایده آل برای شروع تمرینات در 

خرم آباد حاضر شوند.« 
او اشاره ای به وضعیت تیمش دارد: »صادقانه 
می گویم آنقدر در پیش فصل فشرده کار کردیم که 
من هنوز در خیلی از مباحث فنی موفق نشدم با 
بچه ها کار کنم. از تمامی همکارانم در حوزه فنی 

و اجرایی که واقعاً زحمت کشیدند، تشکر 
می کنم که در این مدت خالصانه پای کار 

بودند. انتظار دارم مردم بدانند تمامی نفراتی 
که در مجموعه خیبر کار می کنند، بی ادعا 
و یکدل هستند. تیم من ایده آل است اما 

فقط به خاطر تلاش بازیکنانم و غیرتی که 
خرج کردند این حرف را زده ام. از نظر فنی 
نیازمند زمان هستیم و فکر می کنم همه 
تیم ها بعد از هفته هفتم و هشتم می توانند 

فوتبال مدنظر کادرفنی را در زمین پیاده 
کنند. همین الان لیگ تعطیل است و 
تمرینات کمی متوقف شده، بنابراین باید 

دوباره فاز تمرینات را سنگین و سبک کنیم.«

تعطیلات فرصت خوبی برای بازگشت است

نامداری: پارسا جعفری مغرور نشده است

گولسیانی زردپوش با انگیزه

ادعای مسئول برگزاری لیگ یک

مس سونگون نامه کمیته وضعیت را ارائه نکرد

تمرینات مس در رفسنجان

پارسا جعفری، دروازه بان ذوب آهن، در هفته 
اول دچار اشتباه عجیبی شد و در هفته دوم 
نیز عملکردی داشت که برخی او را مسئول 
دو گل دریافت شده دانستند. اشکان 
نامداری، مربی دروازه بانان ذوب آهن، در 

دفاع از شاگردش گفت: »به نظر من، پارسا 
از نظر آمادگی بدنی هیچ مشکلی ندارد. ما 
حدود دو ماه و اندی است که تمرینات را 
آغاز کرده ایم و او در تمامی جلسات حضور 
داشته است. از نظر جسمانی در شرایط 

مطلوبی است، اما از نظر روحی و روانی 
نیاز به بررسی بیشتری دارد. شاید بخشی 
از مشکل به نبود تمرکز کافی بازگردد و 
علت دقیق آن را نمی دانم. نمی توان نام 
این موضوع را غرور گذاشت، اما حتماً با 
کادرفنی و خود پارسا گفت وگو خواهیم کرد 
تا دلیل اصلی مشخص شود. حتی خودش 
هم گفته نمی داند چرا این اتفاق افتاده و 
قرار است با صحبت و تمرین بیشتر، این 
موضوع برطرف شود.« نامداری اضافه 
کرد: »پارسا دروازه بان بسیار خوبی است و 
نمی توان تنها با استناد به دو بازی، عملکرد 
او را زیر سؤال برد. به خصوص که ابتدای 
فصل است و تیم تغییرات زیادی داشته 
که بر عملکرد دروازه بان تأثیرگذار است. 
با تعطیلات پیش رو فرصت داریم تا با او 
صحبت کرده و این مسأله را حل کنیم. 
از نظر من بخشی از مشکل بدشانسی و 

بخشی هم به نبود تمرکز بازمی گردد.«

پایان همکاری گولسیانی با پرسپولیس 
و تعلل کوتاه مدت در انتخاب مقصد 
بعدی، به قیمت از دست دادن اردوی 
شهریورماه تیم ملی گرجستان تمام 
شد. کادر فنی گرجستان طبق روال 
معمول، سراغ بازیکنانی رفت که در 
شرایط مسابقه بودند و به همین 

دلیل نام مدافع محبوب سرخ ها از 
لیست کنار گذاشته شد. این مدافع 
۳۳ ساله پس از سه فصل دوباره 
پیراهن زرد سپاهان را بر تن کرده 
تا زیر نظر محرم نویدکیا به خط 
دفاعی تیم اصفهانی استحکام بدهد. 
شناخت قبلی از فضای نقش جهان 

و سبک بازی سپاهان، برگ برنده 
گولسیانی است. مدافعی که با قد و 
قامت، تسلط در نبردهای هوایی و 
آرامش در بازیسازی از عقب می تواند 
در کنار بازیکنانی مثل محمد دانشگر و 
هادی محمدی، زوج های قابل اتکایی 
بسازد. سپاهان این فصل هم اهداف 
بزرگی در لیگ و آسیا دارد و موفقیت در 
چنین بازی هایی همان چیزی است 
که نگاه کادر فنی تیم ملی گرجستان را 
دوباره به او برمی گرداند. گولسیانی در 
پرسپولیس به واسطه عملکرد باثبات و 
گل های حساس، جایگاه ویژه ای نزد 
هواداران پیدا کرد و حالا در بازگشت به 
سپاهان باید همان استاندارد کیفی را 
حفظ کند. برای او مسیر روشن است: 
حضور مستمر در ترکیب، نمایش های 
بی اشتباه در بازی های بزرگ و حفظ 
ریتم مسابقه. اگر این سه شرط مهیا 
شود، دعوت بعدی گرجستان دور از 

دسترس نخواهد بود.

وز  ر ن  زقا ور ن  سونگو مس  تیم 
لیگ  افتتاحیه  بازی  در  گذشته 
ر  ا د ا هو تیم  بل  مقا ل  و ا سته  د
نتوانست به میدان برود، زیرا کارت 
بازی بازیکنانش صادر نشده بود. 
مدیرعامل مس سونگون، بدهی 
به سازمان لیگ را دلیل این مشکل 
دانسته بود، اما مسئول برگزاری 
باید  »باشگاه ها  گفت:  رقابت ها 
پیش از دریافت کارت بازی، مراحل 
اداری و مالی خود را در فدراسیون 
تکمیل کرده و تأییدیه های لازم را از 
کمیته های مالی، عضویت و وضعیت 

دریافت کنند. 
نامه  وضعیت  کمیته  آن،  از  پس 
ارسال  لیگ  سازمان  به  رسمی 
می کند تا کارت بازی صادر شود. 
باشگاه مس موفق به ارائه این نامه 
نشده و قراردادهای بازیکنان ثبت 

نشده است.«
وی درباره بازی داماش و صنعت نفت 
ــاش  ــای دام ــدار تیم ه ــزود: »دی ــز اف نی
و صنعت نفت طبق حکم کمیته 
انضباطی باید بدون تماشاگر برگزار 

می شد، اما تعداد زیادی از هواداران 
در دقیقه ۱۵ وارد ورزشگاه شدند. 
مأموران نیروی انتظامی همکاری 
کردند و پس از خروج هواداران، 

ــت.« ــه یاف ــازی ادام ب

همه  از  دیرتر  که  رفسنجان  مس 
شکل  و  سر  برتری  لیگ  تیم های 
ــر ورود  ــه مسابقات لیگ برت گرفت و ب
کرد، حالا سعی دارد در ایام فیفا که 
مسابقات با وقفه کوتاهی روبه رو 
شده، عقب افتادگی جسمانی خود را 
ــاوی  ــد از تس ــی ها بع ــد.  مس ــران کن جب
مقابل تراکتور، در رفسنجان مانده اند 
و تمرینات خود را به شکل جدی 
دنبال می کنند. نکته قابل توجه 
ــزاری آن در  ــس، برگ ــات م ــاره تمرین درب
شهر رفسنجان است. در سال های 
اخیر مس رفسنجان یکی از تیم هایی 
بود که تمرینات خود را در تهران 
که  روز قبل  برگزار می کرد؛ چند 
مسی ها به رفسنجان سفر کردند، 
تیم  این  رسول خطیبی سرمربی 

با ابراز رضایت از شرایط زمین های 
تمرینی و مسابقه باشگاه مس اعلام 
ــات  ــن امکان ــه چنی ــی ک ــا زمان ــه ت ــرد ک ک
دارد،  وجود  رفسنجان  در  خوبی 
تمرینات مس هم باید در خانه برگزار 
شود. حالا خطیبی به این وعده خود 
عمل کرده و تمرینات نارنجی پوشان 

ــس  ــد. م ــه می ده ــنجان ادام را در رفس
رفسنجان در هفته سوم لیگ برتر 
روز 22 شهریور در اصفهان میهمان 
ذوب آهن است و برای این منظور 
خطیبی سعی دارد شاگردانش را از 
نظر بدنی در فرم آمادگی بهتری قرار 

بدهد و آماده آن مسابقه کند.

اکبر منتشلو
روزنامه نگار

سوژه
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خ اردوگاه سر

امیری بعد از رسمی شدن جدایی اش:
گلایه بسیار است اما سکوت می کنم

باشگاه پرسپولیس دیروز با مطلبی تحت عنوان بدرود 
آقای وحید امیری عزیز، رسماً خبر جدایی کاپیتان 
دوم سرخ ها را اعام کرد. در بخشی از این مطلب 
آمده بود: »جبر فوتبال یک بار دیگر تلخی خود را 
نشان داد و بالاخره پس از گذشت تمام سال های 
درخشان و پر از موفقیتی که پرسپولیس و امیری با 
هم طی کردند، در نهایت امروز از هم جدا شدند. 
جدایی که البته تنها در چهارچوب مستطیل سبز 
خواهد بود وگرنه چه کسی می تواند پرسپولیس و 
»آقا وحید« را جدا از یکدیگر متصور شود. در نهایت 
در توافقی که دقایقی قبل صورت گرفت، وحید امیری 
از پرسپولیس جدا شد. بدرود آقای وحید امیری 
 بزرگ و عزیز… شما همواره در قلب ما جای خواهی 

داشت.«
وحید امیری بعد از جدایی در صفحه شخصی خود 
نوشت: »سام بر صاحبان اصلی پرسپولیس، هواداران 
عاشق و بزرگ. هر آمدنی رفتنی دارد و اگر اعتباری در 
فوتبال کسب کردم، پس از لطف خداوند، به خاطر 
محبت بی حد شما بود. تا ابد مدیونتان هستم و 

محبت هایتان را فراموش نخواهم کرد.
گایه ها بسیار است ولی به این دلیل که هیچ گاه و در 
هیچ شرایطی و در هر تیمی که بازی کردم نخواستم 
حاشیه ای از سمت من برای تیم ایجاد شود سکوت 
می کنم  چون اعتقاد دارم که موفقیت در سایه وحدت 

و همدلی به دست می آید.
پرسپولیس تنها یک تیم نیست، یک هویت تاریخی 
است. خوشحالم که نام من نیز به عنوان سربازی 

کوچک در تاریخچه این باشگاه ثبت شد.«

تلاش برای پیدا کردن مدیر یا بخشش افشین؟
 محرومیت 6 ماهه پیروانی 

به پرسپولیس ابلاغ شد
براساس اعام یک مقام آگاه در باشگاه پرسپولیس، 
محرومیت ۶ماهه افشین پیروانی از سوی کمیته 
اخاق به صورت کتبی به باشگاه پرسپولیس 
اباغ شده اما در نامه فدراسیون فوتبال از دلایل 

محرومیت صحبتی نشده است.
در همین حال رضا درویش به دنبال این است 
که موضوع را حل کند و پیروانی دوباره بتواند 
روی نیمکت پرسپولیس بنشیند اما از طرف دیگر 
برخی از مدیران باشگاه پرسپولیس درحال بررسی 
رزومه گزینه های مختلف هستند تا درصورتی که 
مشکل افشین پیروانی حل نشد، فرد دیگری را 
موقتاً به عنوان سرپرست تیم فوتبال پرسپولیس 

معرفی کنند.
گفته می شود پیش از شروع فصل بیست و پنجم، 
به مدیران  کمیته اخاق در چندین مرحله 
باشگاه پرسپولیس و یکی دو باشگاه دیگر درباره 
مصاحبه های تحریک  کننده اعضای این تیم ها در 
فصل گذشته هشدار داده و از مدیران این باشگاه ها 
خواسته است تا جلوی این اتفاق در فصل جدید 
گرفته شود، موضوعی که از سوی باشگاه پرسپولیس 
رعایت نشده و افشین پیروانی از هفته اول لیگ 
درباره عدم میزبانی سرخ ها در ورزشگاه آزادی 
صحبت کرده و به همین دلیل نیز به کمیته اخاق 

دعوت شده است.
پیروانی اما به احضار خود به کمیته اخاق بی توجه 
بوده و در جلسه این کمیته شرکت نکرده و به همین 
دلیل با حکم محرومیت شش ماهه از سوی کمیته 

اخاق مواجه شده است.

 
بدشانسی بزرگ خدابنده لو

بازگشت به تهران و مصدومیت 10 روزه
محمد خدابنده لو از دقیقه۷۷ بازی روز گذشته 
به عنوان یار تعویضی جای مهران احمدی را در ترکیب 
تیم ملی گرفت اما در همان دقایق کوتاه بازی دچار 

مصدومیت از ناحیه همسترینگ شده است.
ستاره ملی پوش پرسپولیس در دقایق پایانی بازی 
ایران و افغانستان احساس درد کرد، اما با همان 
شرایط به بازی ادامه داد. بعد از مسابقه با انجام 
معاینات پزشکی مشخص شد که همسترینگ او 

دچار کشیدگی شده اما مشکل او حاد نیست.
بنا به نظر پزشکان تیم ملی، خدابنده لو نیاز به طی 
کردن یک دوره نقاهت کوتاه مدت دارد. این هافبک 
با انجام مراحل درمانی بعد از ۱۰روز به بهبودی 

می رسد و می تواند به میادین برگردد.
با این تفاسیر خدابنده لو بعد از انجام تمرینات 
خاص و فیزیوتراپی به تمرینات گروهی پرسپولیس 
برمی گردد و بعید است مشکلی برای همراهی 
سرخپوشان در دیدار هفته سوم مقابل فولاد 

خوزستان داشته باشد.

 
شکایت از گل گهر و یک بازیکن جوان

بعد از جدایی کارتال، بنیامین علیپور یکی از 
جوان های موفق آکادمی پرسپولیس چندان مورد 
توجه کادرفنی جدید قرار نگرفت و حتی به اردوی 
ترکیه نیز اعزام نشد تا خیلی زود تصمیم به جدایی 

از پرسپولیس بگیرد.
علیپور که به تازگی قرارداد حرفه ای خود با باشگاه 
پرسپولیس را امضا کرده بود، با فسخ یک طرفه 
قراردادش با این باشگاه راهی گل گهر سیرجان شد، 
اتفاقی که حالا با شکایت رسمی پرسپولیس همراه 
شده است و پیگیری ها نشان می دهد تیم حقوقی 
این باشگاه از باشگاه گل گهر سیرجان، بنیامین 
علیپور و ایجنت این بازیکن به کمیته وضعیت 

فدراسیون فوتبال شکایت کرده است.
پرسپولیسی ها معتقدند فسخ قرارداد بنیامین 
علیپور کاماً غیرقانونی بوده و باشگاه گل گهر نیز به 
دلیل اغوای این بازیکن در این پرونده مقصر است.

 

بررسی ماجرای هپاتیت سرژ اوریه و زوایای پنهانش

محرومیت بر پایه هیچ؟!
گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه نگار

در روزهایی که باشگاه پرسپولیس درگیر حواشی 
نقل و انتقالات و اعتراض هواداران به انفعال 
باشگاه در تکمیل فهرست تیم بود حد فاصل 
بازی اول و دوم فصل تازه خبر هپاتیت سرژ اوریه 
و محرومیت او از حضور در تمرینات و مسابقات 
معضل تازه ای برای این باشگاه و البته تیم 

پرسپولیس ایجاد کرد.
 ماجرای هپاتیت اوریه و اینکه چرا این بازیکن 
محروم و بعد برای بیماری او جلسه کمیته 
انضباطی برگزار شد ابعاد جالبی دارد که با 
بررسی این داستان از نقطه شروع تا انتها 
می توان به نتایج جالبی درباره اش رسید.

باکیچ چطور  در ترکیه تست داد؟1
ــپولیس در ترکیه  ــ ــط اردوی پیش فصل پرس ــ اواس
ــرد و این بازیکن  ــ ــگاه با ماریو باکیچ توافق ک ــ باش
ــگاه به  ــ ــد. باش ــ ــکی معرفی ش ــ ــت پزش ــ ــرای تس ــ ب
ــت  ــ ــرد از این بازیکن تس ــ ــام ک ــ ــکی اع ــ کادر پزش
ــود.  ــ ــود تا قراردادش منعقد ش ــ ــکی گرفته ش ــ پزش
ــک  ــ ــکی با پزش ــ ــه همین خاطر رئیس گروه پزش ــ ب
ــک  ــ ــای لازم را انجام داد و پزش ــ ــم هماهنگی ه ــ تی
ــپولیس دو روز بعد در بیمارستانی در ترکیه  ــ پرس
ــت  ــ ــن بازیکن را گرفت. تس ــ ــت های لازم از ای ــ تس
ــت های خونی، معاینه ارتوپدی  ــ کامل  ام آرآی، تس

ــد. ــ ــب از این بازیکن انجام ش ــ ــه قل ــ و معاین
ــخیص  ــ ــت های خونی برای تش ــ ــت تس ــ گفتنی اس
ــت و ایدز، اما  ــ ــود؛ هپاتی ــ ــاری انجام می ش ــ دو بیم
ــط از بازیکنان خارجی  ــ ــت ها در ایران فق ــ این تس
ــکی بقیه بازیکنان  ــ ــت پزش ــ ــود و تس ــ گرفته می ش
ــت  ــ ــدی، نوار قلب، اکو و تس ــ ــامل معاینه ارتوپ ــ ش

می شود. ورزش 
ــپولیس برای  ــ ــکی پرس ــ ــم پزش ــ ــال تی ــ ــن ح ــ ــا ای ــ ب
ــت  ــ ــرایط باکیچ از این بازیکن تس ــ اطمینان از ش
ــت در زمین  ــ ــن تس ــ ــت. ای ــ ــم گرف ــ ــردی ه ــ عملک
ــه از این بازیکن  ــ ــت دقیق ــ ــن و به مدت بیس ــ تمری
ــج  ام آرآی او از همه  ــ ــد تا با توجه به نتای ــ گرفته ش
ــود. ــ ــن بازیکن اطمینان حاصل ش ــ چیز درباره ای

چرا از اوریه تست نگرفتند؟ 2  
ــرژ اوریه در  ــ ــد س ــ ــد روز بع ــ چن
ــت و  ــ ــپولیس پیوس ــ اردوی ترکیه به تمرینات پرس
ــکی برای هماهنگی جهت  ــ مثل باکیچ، کادر پزش
ــت کرد اما  ــ ــه انجام تس ــ ــه اقدام ب ــ ــت در ترکی ــ تس
ــین  ــ ــر اردو بود افش ــ ــای آخ ــ ــه روزه ــ ــی ک ــ از آنجای
ــت  ــ ــرد نیازی به تس ــ ــم اعام ک ــ ــی مدیر تی ــ پیروان
ــت و این کار در تهران انجام خواهد  ــ پزشکی نیس
ــد روزی تمرین کند  ــ ــد چن ــ ــه اوریه بای ــ ــد چرا ک ــ ش
ــن بازیکن را  ــ ــت کادرفنی ای ــ ــوم نیس ــ ــوز معل ــ  و هن

تأیید کند.
ــای چارتر  ــ ــا هواپیم ــ ــپولیس ب ــ ــم پرس ــ ــپس تی ــ س
ــا اوریه که  ــ ــید ام ــ ــاد تهران رس ــ ــرودگاه مهرآب ــ به ف
ــود از همانجا به  ــ ــه ب ــ ــی گرفت ــ ــت دب ــ ــل بلی ــ از قب
ــه تهران  ــ ــت و دو روز بعد ب ــ ــام)ره( رف ــ ــرودگاه ام ــ  ف

برگشت.
ــم  ــ ــران ه ــ ــه ته ــ ــه ب ــ ــت اوری ــ ــد از بازگش ــ دو روز بع
ــپولیس  ــ ــکی کلیه بازیکنان تیم پرس ــ ــت پزش ــ تس
ــه تیم های  ــ ــد که مثل هم ــ ــارک گرفته ش ــ در ایفم
ــت ها بودند  ــ ــه انجام این تس ــ ــگ برتری ملزم ب ــ لی
ــد این  ــ ــخص ش ــ ــود که مش ــ ــت ها ب ــ ــن تس ــ و در ای

ــن هپاتیت دارد. ــ بازیک

 
تست ندادن در ترکیه3 احتمالاتی برای 

ــت  ــ ــل از امضای قرارداد تس ــ ــرا اوریه قب ــ ــه چ ــ  اینک
ــرای  ــ ــب و ب ــ ــود عجی ــ ــوع خ ــ ــداده در ن ــ ــکی ن ــ پزش

ــت. ــ ــؤال اس ــ ــپولیس س ــ هواداران پرس
ــود. یکی  ــ ــال مطرح می ش ــ ــاره دو احتم ــ ــن ب ــ در ای
ــن بازیکن  ــ ــاً معروف تری ــ ــون اوریه تقریب ــ اینکه چ
ــران آمده،  ــ ــه ای ــ ــه حال ب ــ ــه تا ب ــ ــت ک ــ خارجی اس
ــت قبل از دخالت  ــ باشگاه پرسپولیس قصد داش
ــدد. ظاهراً  ــ ــرارداد ببن ــ ــا او ق ــ ــطه ها ب ــ دلالان و واس
ــپولیس با مبلغ بسیار مناسبی این بازیکن را  ــ پرس
ــگاه می ترسیدند  ــ به خدمت گرفته و مدیران باش
ــرارداد این  ــ ــم ق ــ ــت دادن زمان، رق ــ ــا از دس ــ ــه ب ــ ک

ــن تغییر کند. ــ بازیک
ــدت تحت  ــ ــگاه بش ــ ــه در آن مقطع باش ــ دوم اینک
ــن بازیکن  ــ ــود و رونمایی از ای ــ ــواداران ب ــ ــار ه ــ فش
ــت  ــ ــه می توانس ــ ــب رزوم ــ ــده و صاح ــ ــناخته ش ــ ش
ــار خارج  ــ ــگاه را تا حدودی از زیر فش ــ مدیران باش

. کند
ــه یا تهران  ــ ــه حتی اگر در ترکی ــ ــت ک ــ نکته اینجاس
ــت  ــ ــرارداد از این بازیکن تس ــ ــای ق ــ ــل از امض ــ و قب
ــرایط تغییر چندانی  ــ پزشکی گرفته می شد هم ش
ــه برای  ــ ــرای محرومیتی ک ــ ــه ماج ــ ــرد چراک ــ نمی ک
ــد در آن  ــ ــود آم ــ ــرخ ها به وج ــ ــی س ــ ــد خارج ــ خری

ــرار بود. ــ ــورت هم برق ــ ص
ــات تیم  ــ ــد از تحقیق ــ ــاً حتی بع ــ ــع مطمئن ــ در واق
ــپولیس درباره بیماری این بازیکن  ــ ــکی پرس ــ پزش
ــرای فعالیت  ــ ــی ب ــ ــه هیچ منع ــ ــه اینک ــ ــا علم ب ــ و ب
ــپولیس با  ــ ــدارد پرس ــ ــود ن ــ ــی وج ــ ــن هپاتیت ــ بازیک
ــاره همین ماجراها  ــ ــت و دوب ــ اوریه قرارداد می بس

می آمد. ــش  ــ پی
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دو سه روز بعد از مثبت شدن تست هپاتیت 
باشگاه  به  را  مسأله  این  ایفمارک  اوریه، 
پرسپولیس اطاع داد اما اعام شد یک تست 
دیگر باید گرفته شود تا مشخص شود هپاتیت 
او فعال است یا نه. همین تست دوباره زمان 
دیگری را گرفت و حدود 5روز زمان برد. سپس 
به باشگاه اعام شد، تست مثبت و هپاتیت این 

بازیکن فعال است.
بعد از این ماجرا تیم پزشکی پرسپولیس چند 
مسأله و پرسش را جلوی خود می دید. اینکه آیا 
با مثبت شدن هپاتیت منعی برای بازی کردن او 
وجود دارد؟ آیا با وجود این مسأله اصاً نباید با 
او قرارداد بست، آیا نمی تواند فوتبال بازی کند و 
آیا اصاً ممکن است بیماری اش سرایت داشته 

؟ شد با
به همین منظور جلسه ای در باشگاه پرسپولیس 
با محوریت بیماری اوریه بین رئیس گروه 
پزشکی، معاونت حقوقی و درویش برگزار شد 
که در این جلسه با تأکید بر حفظ اوریه و ادامه 
همکاری با این بازیکن مقرر شد شرایط حضور او 

در تمرینات و مسابقات کاماً بررسی شود.

نتیجه امیدوارکننده  5  
درباره احتمال سرایت

تیم پزشکی پرسپولیس در بدو امر به دنبال مواد 
قانونی رفت که مشخص شود قانون در مورد 

بازیکنان هپاتیتی چه گفته است.
جالب اینکه در قوانین فیفا هیچ منعی برای 
تمرین یا مسابقه بازیکنان هپاتیتی وجود 
ندارد و فقط توصیه های بهداشتی شده که در 
صورت زخمی شدن این بازیکنان باید حتماً 
زخم پوشانده شود و... جالب تر اینکه در کشور 
خودمان و در آیین نامه فدراسیون فوتبال هیچ 
موردی درباره این گونه بازیکنان مقرر نشده و 
هیچ بخشنامه یا قانونی درباره اینکه بازیکنان 

هپاتیتی نمی توانند بازی کنند، وجود ندارد.
بعد از این، تیم پزشکی پرسپولیس آزمایش های 
دیگری از اوریه گرفتند تا فاکتورهای بیشتری 
در مورد بیماری او بررسی شود که با جواب این 
تست ها مشخص شد یکی از فاکتورهای مهم 
منفی بوده و احتمال سرایت بیماری از طرف 

این بازیکن بسیار ناچیز بوده است.
در عین حال آنچه در آن مقطع اهمیت داشت 
این بود که آیا بازیکنی که هپاتیت دارد و تستش 
مثبت شده اصاً قادر به فعالیت ورزشی هست 

یا ممکن است برایش خطرناک باشد؟
در این زمینه فاکتورهای مختلفی باید بررسی 
را  کبدی اش  آنزیم های  اینکه  مثل  می شد 
بررسی می کردند، زمان گرفتن تست بررسی 
می شد، اینکه دارو استفاده کرده یا نه بررسی 
می شد و لود ویروس را می سنجیدند که در مورد 

اوریه لود ویروس بالای 5۶ هزار بود.

و کبدی چه گفتند؟6 متخصصان عفونی 
در اقدام بعدی گروه پزشکی تیم پرسپولیس 
نتایج تست های گرفته شده از اوریه را نزد 
متخصصان بردند تا مشخص شود آیا این بازیکن 
قادر به بازی هست، بیماری اش خطر سرایت دارد 
یا اصاً برای خودش خطری خواهد داشت یا نه.
در همین خصوص نتایج آزمایش ها نزد پزشکان 
متخصص بنام فرستاده شد تا آنها اظهار نظر 

. کنند
این پزشکان دو دسته بودند؛ گروه اول متخصصان 
از  هم جزوی  کبد  که  بیماری های گوارشی 
آنهاست و گروه دوم متخصصان بیماری های 

. نی عفو
دکتر مینو محرز، دکتر علویون، دکتر اشرفی زاده 
دانشگاه  اساتید  از  همه  دیوسالار  دکتر  و 
بخش  در  خود  تخصص  در  صاحب نام  و 
بیماری های عفونی بودند و دکتر ناصری مقدم و 
دکتر بینایی هم از پزشکان متخصص کبد بودند 
که در این باره با بررسی آزمایش ها جواب دادند.
جالب اینکه تمام این پزشکان متخصص در نامه 
کتبی به باشگاه پرسپولیس اعام کردند اوریه 
منعی برای بازی کردن ندارد و احتمال انتقال 
و سرایت از این بازیکن هم کاماً منتفی است.

حتی در جلسه با یکی از پزشکان از او پرسیده شد 
اگر در حالتی استثنایی این بازیکن با بازیکنی 
دیگر برخورد سر به سر داشته باشد و خون 
او وارد خون بازیکن دیگر شود احتمال انتقال 
بیماری وجود دارد یا نه که پزشک متخصص 
اعام کرد حتی در این حالت هم بازیکن مزبور 
آزمایش خون خواهد داد و سه روز فرصت دارد 
تا واکسن هپاتیت را تزریق کند و بعد از آن با 
تزریق آمپول ایمونوگلوبین مصونیت کامل پیدا 

می کند.
نکته مهم اما اینجاست که در ایران و از اواخر 
دهه۶۰ به تمام کودکان واکسن هپاتیت تزریق 
شده و حتی دوز یادآور آن هم در مدارس و برای 
نوجوانان ۱۰ تا ۱2ساله تزریق شده و می توان با 
اطمینان گفت تمام بازیکنان فوتبال شاغل در 
ایران که قطعاً قبل از دهه ۶۰ به دنیا نیامده اند، 
این واکسن را در کودکی تزریق کرده و از این 

هستند. مصون  بیماری 
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تیم پزشکی باشگاه پرسپولیس در همین زمینه 
از کمیته پزشکی فدراسیون فوتبال که بالاترین 
مرجع پزشکی در فوتبال است استعام گرفت و 
حتی از فدراسیون پزشکی ورزشی هم استعام 
لازم گرفته شد که آنها نیز اعام کردند منعی 

برای بازی و تمرین اویه وجود ندارد.
حتی باشگاه سراغ وزارت بهداشت هم رفت که 
آنها نیز به طور شفاهی اعام کردند مشکلی 

وجود ندارد اما هیچ کس نفهمید ایفمارک و 
سازمان لیگ بر چه اساسی جلوی بازی کردن 

این بازیکن را گرفته اند.
مشخص نشد سازمان لیگ براساس کدام 
آیین نامه یا قانونی اوریه را از تمرین ممنوع کرد 
و مجوز بازی به او نداد آن هم در حالی که تمام 
پزشکان متخصص اعام کرده اند، بازی و تمرین 

کردن او هیچ منعی ندارد.
نکته اینجاست که اگر در همان زمان نیز قانونی 
در این باره وضع شده باشد عطف به ماسبق 
نخواهد شد و مشخص نیست اساس محرومیت 
این بازیکن و اینکه همه این موارد باعث شد تا در 
دیدار مقابل سپاهان غایب باشد چه بوده است.

 
به یک مقاله علمی8 دردسر استناد 

 با وجود اخبار مطرح شده درباره جلسه کمیته 
انضباطی درباره بیماری اوریه، رضا درویش در این 
جلسه حاضر نبوده است و به نظر می رسد این 
جلسه از آن جهت برگزار شد تا سازمان لیگ و 

ایفمارک به نوعی به این قضیه فیصله بدهند.
نکته اینجاست که محمدحسین میثاقی در 
برنامه فوتبال برتر اعام کرد لود ویروس باید زیر 
2۰۰ باشد که بازیکن بتواند تمرین و بازی کند اما 
این فکت تنها در یک مقاله علمی آورده شده که 

نمی تواند مستدل و مدرک باشد.
در عین حال دکتر علویون از اساتید و متخصصان 
به نام که درباره هپاتیت کتاب دارد صراحتاً تأکید 
کرد عدد 5۷هزار برای لود ویروس عدد بزرگی 
نیست و با لود ویروس زیر ۱۰۰هزار منعی برای 

فعالیت ورزشی وجود ندارد.
با این وجود آنچه اهمیت دارد در تحقیقات 
وسیع تیم پزشکی پرسپولیس شامل تست های 
مختلف و بررسی آنزیم های کبدی مشخص شد 
با وجود این بیماری نه بحث سامتی اوریه به 
خطر می افتد و نه موضوع انتقال و سرایت مطرح 

. ست ا
نکته اینجاست که حالا نزدیک به سه هفته است 
که این بازیکن دارو مصرف می کند و قطعاً در 
آزمایشی که چند روز دیگر از او گرفته خواهد شد 

شرایط کاماً تغییر خواهد کرد.

مثل اوریه شکایت کند9 پرسپولیس هم می تواند 
موضوع مهمی که در این ماجرا مغفول مانده از 

بین رفتن مسأله محرمانگی بیمار بوده است.
وقتی هپاتیت اوریه مثبت شد فقط دکتر 
هراتیان مسئول ایفمارک، آزمایشگاهی که تست 
را انجام داده، مدیرعامل باشگاه پرسپولیس، 
رئیس گروه پزشکی و معاونت حقوقی باشگاه 
پرسپولیس از این مسأله خبردار بودند. طبیعتاً 
باشگاه پرسپولیس خبر بیماری اوریه را به 
رسانه ها نداده چراکه نمی خواسته برای خودش 

جنجال و حاشیه درست کند و حالا سؤال 
 اینجاست که این خبر چطور به رسانه ها درز 

کرده است؟
نکته عجیب اینجاست که گفته می شود فردی 
در فدراسیون فوتبال که سمتی هم دارد این خبر 
را در صفحه اینستاگرام خود منتشر کرده و سؤال 
اینجاست که این فرد چطور از این مسأله خبردار 

شده و چطور رسانه ای اش کرده است؟
حالا گفته می شود وکیل اوریه قصد دارد از 
سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال به خاطر از بین 
بردن محرمانگی بیماری این بازیکن شکایت کند 
که ظاهراً قادر به این کار هم هست. در عین 
حال باشگاه پرسپولیس هم می تواند در این 
خصوص از سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال 
شکایت کند که بعید است با توجه به روابط بین 

باشگاه و فدراسیون چنین اتفاقی بیفتد.

 تا پرسش های بی جواب10 از ناراحتی اوریه
فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ خوش شانس 
بودند که پرسپولیس به شکل معجزه آسایی در 
اصفهان مقابل سپاهان برنده شد وگرنه ماجرای 
محرومیت بی پایه و اساس اوریه سر و صدای 

بیشتری به پا می کرد.
هنوز هیچ کس نمی داند در صورتی که هیچ 
منعی برای بازی کردن بازیکنان هپاتیتی وجود 
ندارد چرا این بازیکن از حضور در تمرین و 
مسابقه منع شده و چطور به قوانین فیفا رجوع 

؟ نشد
نکته اینجاست که ماجرای هپاتیت و محرومیت 
سرژ اوریه به خاطر شهرت او به رسانه های 

خارجی هم رسید و بازتاب داشت.
به همین خاطر بود که خود اوریه بعد از این 
ماجراها از اتفاقی که افتاده بسیار ناراحت بود 
و به یکی از اعضای باشگاه گفته بود نمی فهمم 
چرا وارد حریم خصوصی من شده اند و برایش 

عجیب بود که محرومش کرده اند.
در عین حال این سؤال مطرح است که سازمان 
لیگ به عنوان مجری چطور قانونی را خودش 

وضع و اجرا کرده است.
بالاترین رکن پزشکی در فوتبال کمیته پزشکی 
فدراسیون فوتبال است که از نظر این کمیته 
بازی کردن اوریه منعی نداشته اما سازمان لیگ 
که برگزارکننده مسابقات است چطور به این 
صاحیت دست یافته که جلوی بازی کردن و 

فعالیت اوریه را گرفته است؟
اینها سؤالاتی است که احتمالاً پاسخی برایش 
پیدا نمی شود هر چند وقتی بعد از جلسه 
کمیته انضباطی اعام شد منعی برای تمرین 
کردن اوریه وجود ندارد کاماً محرز شد از ابتدا 
محرومیت او کاماً بی اساس و اشتباه بوده 
است، چراکه وقتی بازیکنی قادر به تمرین 
هست می تواند در مسابقه هم حاضر شود، 
چون بحث انتقال بیماری در هر دو صورت وجود 

دارد که البته منتفی است. 
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اردوگاه آبی

 ادامه تنش میان 
استقلال و فدراسیون فوتبال 

احضار تاجرنیا به کمیته اخلاق
کمیته اخلاق فدراسیون فوتبال در اقدامی سریع، 
علی تاجرنیا سرپرست مدیرعاملی استقلال را برای 
ادای توضیحاتی در روز سه شنبه ۱۱ شهریور ۱۴۰۴ به 
این کمیته احضار کرده است. دلیل این احضار، 
توئیت های صریح و احساسی او درباره محرومیت 
ساپینتو و قضاوت بحث برانگیز دیدار استقلال و 
ذوب آهن عنوان شده است. واکنش های تاجرنیا 
که با ادبیاتی تند و هوادارانه همراه بود، فضای 
هواداری استقلال را نیز تحت الشعاع قرارداده است و 
اکنون او باید در کمیته اخلاق حاضر شده و پیرامون 
اظهارات منتسب به خود توضیحاتی بدهد. این 
احضار تنها یک واکنش به چند توئیت ساده تلقی 
نمی شود؛ بلکه می تواند نشانه ای از مقابله صریح 
مجریان فوتبال با مدیران باشگاه استقلال باشد. 
سال هاست استقلالی ها نسبت به برخوردهای 
انضباطی و تصمیمات داوری گلایه دارند و حالا ورود 
مستقیم کمیته اخلاق به این ماجرا، نشان می دهد 
که فضای تنش میان مدیران آبی ها و نهادهای 
رسمی فدراسیون به مرحله تازه ای رسیده است. 
این ماجرا علاوه بر فشار رسانه ای، می تواند در 
روابط آینده استقلال با ارکان اجرایی فوتبال کشور 

تعیین کننده باشد.
 

بازگشتی مهم برای هافبک آبی ها
 استقلال از اندونگ پول 

در می آورد؟
دیدیه اندونگ، هافبک استقلال، پس از دو سال 
دوری بار دیگر به تیم ملی گابن دعوت شده 
است؛ اتفاقی که می تواند هم برای خودش و هم 
برای باشگاه استقلال اهمیت ویژه ای داشته باشد. 
گابن در مرحله مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ با نتایج 
امیدوارکننده ای همراه بوده و با ستاره ای همچون 
اوبامیانگ شانس بالایی برای صعود مستقیم دارد. 
بازگشت اندونگ به اردوهای ملی به معنای بازگشت 
اعتماد کادر فنی به توانایی های اوست و اگر این 
روند ادامه پیدا کند، احتمال حضورش در فهرست 
نهایی گابن برای جام جهانی نیز افزایش می یابد. 
چنین سناریویی برای استقلال نه تنها اعتبار 
بین المللی بیشتری به همراه دارد، بلکه از نظر مالی 
نیز سودآور خواهد بود؛ چرا که فیفا به باشگاه هایی 
که بازیکنان شان در جام جهانی شرکت می کنند، 
پاداش پرداخت می کند. بنابراین این دعوت را 
می توان نقطه ای مثبت هم برای آینده اندونگ 
و هم برای استقلال دانست؛ اتفاقی که می تواند 
هم انگیزه فردی بازیکن را افزایش دهد و هم منبع 

درآمد تازه ای برای باشگاه ایجاد کند.
 

ساپینتو نگران مصدومیت ملی پوشان
 حریفان ضعیف، خطر بزرگ 

برای ملی پوشان استقلال
ریکاردو ساپینتو، سرمربی پرتغالی استقلال، پیش 
از برگزاری تورنمنت کافا، با لحنی صریح نگرانی 
عمیق خود را بابت احتمال مصدومیت بازیکنانش 
اعلام کرده بود. او بر این باور است که حضور در 
چنین رقابت هایی، بویژه در مقابل تیم هایی که 
از نظر سطح فنی پایین تر هستند، ریسک بالای 
مصدومیت بازیکنان را نیز به همراه خواهد داشت. 
به گفته ساپینتو، تجربه نشان داده که در این نوع 
بازی ها به دلیل خشونت، درگیری های بدنی و 
زمین های بعضاً بی کیفیت، امکان آسیب دیدگی 
بیشتر از مسابقات جدی تر است و همین موضوع او 
را بشدت نگران کرده است. ساپینتو تأکید کرده که 
نگرانی اش صرفاً برای استقلال نیست، بلکه برای 
فوتبال ایران است؛ چرا که مصدومیت ستاره های 
کلیدی می تواند نه تنها باشگاه ها بلکه خود تیم 
ملی را نیز در ادامه مسیر تحت تأثیر قرار دهد. 
سرمربی استقلال حتی به طور غیر مستقیم و در 
نشست با همکاران خود این پرسش را مطرح کرده 
که آیا برگزاری چنین تورنمنت هایی واقعاً ارزش از 
دست دادن بازیکنان آماده و کلیدی را دارد یا خیر؟!

البته نگرانی ساپینتو نمی تواند تغییری در تصمیم 
فدراسیون فوتبال ایجاد کند چرا که قرارداد 
حضور در تورنمنت کافا توسط تاج امضا شده و 
تیم ملی فوتبال ایران باید با بازیکنان اصلی خود 
در این مسابقات شرکت کند و یا دست کم نیمی 
از بازیکنان کلیدی خود را به این تورنمنت اعزام 
کند که بازیکنان استقلال نیز به همین جهت در 
تاجیکستان حضور دارند و باید دید سرنوشت آنها 

بعد از این اردو چه خواهد شد.
 

آماده سازی درغیاب ملی پوشان
 استقلال در جزیره امن و آرام 

اردو می زند
باشگاه استقلال اعلام کرد که اردوی آماده سازی این 
تیم به مدت یک هفته در جزیره کیش برگزار خواهد 
شد. این اردو با هدف افزایش هماهنگی تاکتیکی، 
آماده سازی بدنی بازیکنان و تقویت روحیه تیمی در 
شرایطی متفاوت از تهران برنامه ریزی شده است. 
ساپینتو و کادر فنی استقلال تأکید دارند که دوری 
از حاشیه ها و تمرکز کامل روی تمرینات، مهم ترین 
مزیت این اردو خواهد بود. علاوه بر تمرینات فشرده، 
دیدارهای تدارکاتی نیز در دستور کار قرار گرفته 
تا بازیکنان مانده در اردو در کنار بازیکنان قدیمی 
تیم، به بالاترین سطح هماهنگی برسند. هواداران 
استقلال امیدوارند ثمره این اردوی یک هفته ای در 
کیش، نمایشی متفاوت را در ادامه فصل رقم بزند.

7 استقلال یکشنبه  9 شهریور 1404  شماره 7915

سرمربی 
پرتغالی 

معتقد است 
حضور 

زودهنگام 
آدان در 

تمرینات، نه 
تنها باعث 

افزایش 
آمادگی 

فردی او 
می شود 

بلکه اعتماد 
به نفس 

کل تیم و 
انسجام 

دفاعی 
استقلال را 

نیز تقویت 
می کند

آئینه ساپینتو مقابل آدان

5 گل در 3 بازی؛ این راضی کننده نیست
 

حمیدرضا عرب/  پس از دیدار اخیر 
استقلال مقابل ذوب آهن که آبی ها 
در نیمه اول سه گل دریافت کردند، 
ریکاردو ساپینتو، سرمربی پرتغالی 
استقلال، جلسه ای خصوصی و جدی 
با آنتونیو آدان، دروازه بان اسپانیایی 
تیم، برگزار کرد. این جلسه نه 
تنها یک گفت وگوی ساده مربی و 
بازیکن نبود، بلکه تذکری مستقیم 
و جدی برای بازگرداندن تمرکز، 
انگیزه و اعتماد به نفس آدان به 

شمار می رفت.
ساپینتو به آدان گوشزد کرد که نباید 
لیگ ایران را دست کم گرفت و هر 
مسابقه، حتی مقابل تیم هایی که 
به ظاهر ضعیف تر هستند،  نیازمند 

تمرکز بالا و انگیزه مضاعف است.
آدان در سه بازی رسمی که برای 
استقلال انجام داده، عملکرد قابل 
دفاعی به لحاظ آماری نداشته است.

او در سوپرجام مقابل تراکتور دو 
گل دریافت کرد، در هفته اول لیگ 
برتر مقابل همان تیم موفق شد 
کلین شیت کند و دروازه اش بسته 
بماند، اما در دیدار با ذوب آهن 
دوباره سه گل دریافت کرد. مجموعاً، 
او در سه بازی برای استقلال پنج گل 
خورده که آماری نه چندان مطلوب 
برای یک دروازه بان باتجربه محسوب 

می شود. در واقع تنها عملکرد قابل 
دفاع این دروازه بان در بازی هفته 
اول مقابل تراکتور در تبریز خلق 

شده است.
 ساپینتو با توجه به این وضعیت به 
آدان اعلام کرده که هر لحظه غفلت 
می تواند کل تیم را تحت تأثیر قرار 

دهد و تأکید کرد که دروازه بان باید 
با تمرینات منظم و حضور فعال در 
تمرینات، آمادگی جسمانی و ذهنی 

خود را به حداکثر برساند.
یکی از دلایل اصلی مخالفت ساپینتو 
برای تمدید  با درخواست آدان 
مرخصی، نیاز فوری او به تمرین و 

آماده سازی کامل دروازه بان استقلال 
است. سرمربی پرتغالی معتقد است 
حضور زودهنگام آدان در تمرینات، 
نه تنها باعث افزایش آمادگی فردی 
او می شود، بلکه اعتماد به نفس 
کل تیم و انسجام دفاعی استقلال 
را نیز تقویت می کند. ساپینتو در 

صحبت هایی که با آدان داشته به 
او تذکر داده که هر اشتباه کوچک از 
جانب او می تواند اعتماد مجموعه 
نسبت به او را خدشه دار کند و باید 
در این راستا با افزایش تمرین به 

روزهای اوج بازگردد.
این تذکرات نشان دهنده اهمیت 

ثبات در خط دفاعی و نقش حیاتی 
دروازه بان در تیم های بزرگ است. 
ساپینتو با توجه به تجربه و شناختی 
که از لیگ ایران دارد، می داند که 
هر لحظه غفلت دروازه بان می تواند 
انرژی و روحیه تیم را تضعیف کند 
و مسیر رسیدن به موفقیت های 
بلندمدت را دشوار سازد. بنابراین، 
هماهنگی بیشتر آدان با خط دفاع، 
حضور فعال و منظم در تمرینات، 
تمرکز کامل در جریان بازی ها و 
گوش دادن دقیق به نکات فنی، 

ضروری و حیاتی جلوه می کند.
از سوی دیگر، آدان با وجود عملکرد 
متغیرش، هنوز توانایی بازگشت 
به سطح بالای بازی هایش را دارد. 
تجربه و حرفه ای گری او این امکان 
را فراهم می کند که با تمرینات 
منظم و رعایت توصیه های ساپینتو، 
به نقطه ثبات مطلوب در بازی ها و 
تمرینات برسد. در عین حال حضور 
فعال آدان در تمرینات می تواند 
اعتماد به نفس تیم را افزایش دهد، 
روحیه دفاعی بازیکنان را تقویت کند 
و مسیر استقلال را برای کسب نتایج 

مثبت هموار سازد.
 این رویکرد نشان می دهد که 
سرمربی پرتغالی، علاوه بر آموزش 
فنی، رویکرد روانشناسی و انگیزشی 
قوی برای بازیکنانش اتخاذ کرده 
است تا در طول فصل، استقلال با 
حداکثر توان در میدان ظاهر شود.

با توجه به صحبت هایی که میان 
سرمربی استقلال و آدان شده و 
مخالفت ساپینتو با تمدید مرخصی 
باید به این نتیجه رسید که سرمربی 
استقلال حتی مقابل بزرگترین 
بازیکنان تیم نیز کوتاه نمی آید و به 
درستی به دنبال افزایش توانمندی 
تیمی است که حضور به موقع در 
تمرینات گروهی در حقیقت کلید 

این ماجرا محسوب می شود. 
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گزارش یک

 ساپینتو در چالش غایبان 
استقلال منهای 14 نفر

ابهام در تعلیق محرومیت سرمربی استقلال
محرومیت براساس روز یا بازی؟!

ریکاردو ساپینتو، سرمربی پرتغالی 
استقلال، در شرایطی پیچیده و حساس 
به استقبال ادامه دوران آماده سازی 
می رود. ۱۴بازیکن کلیدی تیم او، 
که شامل ملی پوشان ایران و دیگر 
کشورها و همچنین ملی پوشان تیم 
امید می شوند، هم اکنون در اردوهای 
مربوطه به سر می برند وغیبت آنها در 
تمرینات، چالشی جدی برای آمادگی 
تیم ایجاد کرده است. این وضعیت 
نه تنها هماهنگی تاکتیکی تیم را تحت 
تأثیر قرار می دهد، بلکه فشار روانی 
و مدیریت ترکیب را نیز برای ساپینتو 
دشوار می کند. البته فقدان بازیکنان 
ملی در اردوهای تیم ملی ایران و دیگر 

کشورها، فرصتی برای افزایش تجربه 
بازیکنان ذخیره ایجاد می کند. این 
بازیکنان با بازی در تمرینات فشرده و 
حضور در نقش های جدید، می توانند 
توانایی خود را به ساپینتو نشان دهند 
و به عمق ترکیب تیم کمک کنند. 
اما این استراتژی نیازمند مدیریت 
دقیق فیزیکی و روانی بازیکنان است 
تا آسیب دیدگی یا خستگی زودرس به 

حداقل برسد.
چالش دیگر، توازن میان منافع 
باشگاه و تیم ملی است. ساپینتو 
همواره بر این نکته تأکید دارد که 
حفظ سلامت و آمادگی بازیکنان 
کلیدی، برای موفقیت استقلال در 
لیگ برتر حیاتی است، اما همزمان 
نمی تواند با تیم ملی و اردوهای 
آن درگیر تنش شود. بدون شک 
موفقیت ساپینتو در این مرحله، به 

توانایی او در مدیریت زمان و حفظ 
روحیه بازیکنان بستگی دارد. سرمربی 

استقلال اگر بتواند از این آزمون 
با موفقیت عبور کند، استقلال 

نه تنها شروع قدرتمندی در 
ادامه لیگ خواهد داشت، 

بلکه عمق ترکیب تیم نیز 
افزایش می یابد و آمادگی 
بازیکنان برای فصل های بعد 
تقویت می شود. این شرایط 
بحرانی می تواند به فرصتی 

برای کشف استعدادهای جدید 
و افزایش انعطاف تیمی تبدیل شود 
و به طور قطع غیبت 14 بازیکن در 
تمرینات روزهای آتی تنها یک تهدید 
نیست و فرصت هایی را نیز برای 
سرمربی استقلال و دیگر بازیکنان 
ایجاد خواهد کرد تا شاید به ترکیب 

اصلی نزدیک شوند.

ریکاردو ساپینتو، سرمربی پرتغالی 
استقلال، پس از ماه ها دوری از کنار 
زمین به دلیل محرومیت، بالاخره از 
۲۳ مهرماه مجاز به حضور در بازی های 
تیمش خواهد بود. این محرومیت در 
اصل اما باید از زمان عقد قرارداد او با 
باشگاه استقلال محاسبه می شد تا این 
مربی اکنون منعی برای حضور در بازی های 
استقلال نداشته باشد، اما برخی ابهامات 
 باعث شد تا این محرومیت همچنان پا برجا 
بماند. برخی منابع مدعی شده اند که 
برخلاف عرف، محاسبه محرومیت ساپینتو 
براساس تعداد بازی های استقلال در فصل 
جاری مشخص  شده و نه از زمان لحظه 
امضای قرارداد؛ مسأله ای که منجر به اختلاف 

نظر میان باشگاه استقلال و فدراسیون فوتبال 
شده است.

 حتی شایعاتی مطرح شده مبنی بر اینکه 
فردی در فدراسیون تلاش کرده با اعمال نفوذ 
روند محاسبه را تغییر دهد تا مدت محرومیت 

طولانی تر یا کوتاه تر به نظر برسد.
با این حال، تأکید باشگاه و کارشناسان حقوق 
ورزشی این باشگاه این است: محرومیت باید 
از زمان عقد قرارداد محاسبه شود و ساپینتو 
باید زودتر به میادین بازمی گشت یا نهایتاً در 
تاریخی که اعلام شده حکمش تعلیق شده، 
تمام محرومیتی که برایش لحاظ شده پاک 

. می شد
به هرحال ابهام به وجود آمده بعید است که 
به این سادگی مورد شفاف سازی از سوی ارکان 
فدراسیون فوتبال قرار بگیرد و تنها می توان 
امیدوار بود که برخی افراد در فدراسیون 
فوتبال پیرامون این موضوع اعمال نفوذ 

نکرده باشند.

سوژهگزارش

نگاه فنی

از خط میانی استقلال تا خط میانی تیم ملی
مهران احمدی، سورپرایز بزرگ امیر

استقلال می تواند سایر مدعیان لیگ را شگفت زده کند
نامجومطلق: از نظر تیمی شرایط استقلال فوق العاده است

مهران احمدی، هافبک استقلال، 
اولین بازی ملی خود را در تورنمنت 
کافا مقابل افغانستان تجربه کرد و با 
این حضور، یکی از اتفاقات جالب و 
امیدوارکننده در ترکیب تیم ملی رقم 
خورد. ورود او به ترکیب اصلی و بازی 
در خط میانی تیم ملی، نشان دهنده 
اعتماد کادرفنی به استعداد و آمادگی 
جسمی و فنی اوست. این تجربه اولیه، 

علاوه بر ایجاد انگیزه برای خود مهران، 
توجه کارشناسان و هواداران فوتبال 
ایران را نیز به خود جلب کرده است.

با توجه به سن و سال احمدی و 
پست  در  شدید  رقابت  همچنین 
هافبک میانی، مسیر او در تیم ملی 
در ابتدا با چالش هایی همراه خواهد 
بود. تیم ملی ایران در این پست 
بازیکنان باتجربه و مطرحی چون 
سامان قدوس، علیرضا جهانبخش 
و دیگر هافبک های حرفه ای دارد که 
سال ها در مسابقات بین المللی و 
لیگ های معتبر تجربه کسب کرده اند. 

در چنین شرایطی، مهران احمدی 
نیاز دارد که از لحاظ تاکتیکی و بدنی 
به سرعت به سطح بازی در تیم ملی 
برسد و نقاط قوت خود را به شکل 
برجسته ای نشان دهد تا جایگاهش 
را تثبیت کند. یکی از مزایای احمدی، 
انعطاف پذیری و انرژی بالای اوست که 
می تواند در بازی های تهاجمی و دفاعی 
تیم ملی به کار گرفته شود و بی شک 
قلعه نویی و همکارانش با شناسایی 
دقیق قابلیت های این بازیکن، او را به 
تیم ملی فراخوانده اند وبعید است که 
دعوت از مهران یک دعوت مقطعی 

باشد. اگر مهران احمدی بتواند در 
ادامه تورنمنت با عملکرد قابل اعتماد 
و نمایش تاکتیکی مناسب خود را 
ثابت کند، پتانسیل این را دارد که به 
یک سورپرایز ویژه برای فوتبال ایران 
تبدیل شود؛ بازیکنی که می تواند 
گزینه ای تازه و غیرمنتظره برای تغییر 
تاکتیک ها و ایجاد تنوع در خط میانی 
باشد. این موضوع به ویژه زمانی 
اهمیت پیدا می کند که بدانیم تیم 
ملی به ترکیبی از بازیکنان باتجربه و 
جوان نیاز دارد تا در مسیر مسابقات 
مهم بین المللی، تعادل میان تجربه 

و انرژی تازه حفظ شود. به هرحال 
آینده مهران احمدی در تیم ملی 
بستگی به پیگیری تمرینات شخصی، 
عملکرد در بازی های رسمی و تطبیق 

با تاکتیک های تیم ملی دارد که باید 
دید او به واسطه انرژی و جوانی، آیا 
قادر است معادلات در خط میانی تیم 

ملی را بر هم بزند یا خیر؟!

محمد محمدی سدهی/ تیم فوتبال 
استقلال لیگ بیست و پنجم را در قامت 
یک قهرمان آغاز کرد. آبی ها در بازی 
نخست مقابل تراکتور به پیروزی رسیدند 
و شکست خود در سوپرجام مقابل 
قرمزهای تبریزی را جبران کردند. تساوی 
با ذوب آهن دومین تلاش شاگردان 
ساپینتو تا به اینجا بود. حالا آبی ها با 
توجه به تعطیلی لیگ به دلیل حضور 
تیم ملی در تورنمنت کافا به دنبال بالا 
بردن آمادگی و در نهایت کسب نتایج 

بهتر هستند.
 مجید نامجو مطلق، سرمربی اسبق 
استقلال در خصوص شرایط این تیم 
به »ایران ورزشی« گفت: »شرایط 
کنونی استقلال نسبت به سال 

قبل قابل قیاس نیست.«
او با اشاره به این موضوع که 

را  بازیکنان خوبی  استقلال  امسال 
جذب کرده است، بیان داشت: »جذب 
بازیکنان خوب به استقلال امیدواری تیم 
را برای کسب نتایج درخشان در لیگ 
برتر و آسیا دو چندان می کند. از نظر 
من یاسر آسانی یکی از بازیکنان خوب 
استقلال محسوب می شود. او در لیگ 
قهرمانان آسیا هم تجربه بسیار خوبی 
دارد و می تواند به استقلال در مسابقات 
آسیایی کمک کند. استقلال از نظر تیمی 
شرایط فوق العاده ای دارد و می تواند 
امسال بازی های خوبی انجام دهد. 
استقلال در این دو بازی ای که انجام داد 

خیلی امیدوارکننده بود.«
کسب تساوی 3 گله استقلال در هفته دوم 
مقابل ذوب آهن نگرانی ها را بیشتر کرد. 
این پیشکسوت استقلال در خصوص این 
دیدار افزود: »درست است که استقلال 

در بازی با ذوب آهن تنها یک امتیاز 
کسب کرد اما بازیکنان این تیم تلاش 
زیادی برای جبران نتیجه داشتند و در 
واقع نشان دادند که میل زیادی برای 
رسیدن به پیروزی دارند. استقلال این 
فصل حرف های زیادی برای گفتن دارد و 
می تواند سایر مدعیان لیگ را شگفت زده 

» . کند
مصدومیت بازیکنان ازبک استقلال 
ین  لد ل ا جلا و  ف  تو شورما آ رستم  (
ماشاریپوف( یکی از چالش های ساپینتو 
می شود.  محسوب  جاری  فصل  در 
نامجومطلق در ادامه در خصوص نقطه 
ضعف استقلال این گونه صحبت کرد: 
»خط دفاع یکی از نقاط ضعف استقلال 
است و این تیم باید در خط دفاع تقویت 
شود. استقلال در خط دفاعی آشورماتوف 
را در اختیار دارد که مصدومیت بد موقع 

او در تمرینات پیش فصل باعث شد تا 
نتواند استقلال را همراهی کند و این به 
ضرر استقلال است. قطعاً اضافه شدن 
این مدافع ازبکستانی در خط دفاع کمک 

زیادی به تیم می کند.«
در حال حاضر مسابقات لیگ به دلیل 
حضور تیم ملی در مسابقات کافا تعطیل 
است و این می تواند فرصت خوبی برای 
ساپینتو باشد. این پیشکسوت استقلال 
به  می تواند  لیگ  »تعطیلی  گفت: 
استقلال کمک کند تا بازیکنان مصدوم 
تیم شرایط شان بهتر شود. علاوه بر این 
تعطیلی لیگ باعث می شود تا بازیکنان 
استقلال هماهنگ تر شوند. البته این 
تعطیلی معایبی هم دارد که مهم ترین 
آن دور شدن تیم ها از کوران مسابقات 

» . ست ا
او در خصوص آنتونیو آدان، دروازه بان 

اسپانیایی این تیم بیان داشت: »از نظر 
من او با توجه به شرایط سنی اش کند 
است. آدان دروازه بان بسیار باتجربه ای 
است اما او سن بالایی دارد و این موضوع 
باعث می شود تا واکنش برای او سخت 
باشد. علاوه بر این آدان در خروج ها 
هم مشکل دارد و این موضوع می تواند 
به تیم ضربه بزند. البته لیگ ما با 
کمبود دروازه بان خوب مواجه شده و 
این موضوع هم در آینده به تیم ملی 

ضربه می زند.«
سرمربی اسبق استقلال در خصوص 
صحبت  ینچنین  ا باشگاه  یت  یر مد
کرد: »در سال های گذشته استقلال با 
حاشیه های بسیاری همراه بود که همین 
حواشی به تیم ضربه زد و مانع قهرمانی 
تیم شد اما امسال این امیدواری وجود 
دارد که این تیم با مدیریت خوبی که 
دارد از حواشی دور باشد و بتواند به نتیجه 
مطلوب برسد. قطعاً مهم ترین موضوع 
برای کسب نتیجه رسیدن به آرامش و 
دوری از حواشی است که ساپینتو باید 

این موضوع را در نظر بگیرد.«



iranvarzeshii

نیمه دوم سال جاری برای تیم های ملی 
فوتسال و فوتبال زنان ایران اهمیت ویژه ای 
دارد، چرا که رقابت های آسیایی و جهانی 
پیش روی آنهاست و فرصتی تاریخی برای 
تثبیت جایگاه ایران فراهم می کند. با این 
حال، هنوز حمایت و برنامه ریزی کافی از 
سوی فدراسیون فوتبال مشاهده نمی شود 

و نگرانی ها درباره آمادگی تیم ها افزایش 
یافته است. تیم ملی فوتسال زنان با کسب 
عنوان سوم در جام ملت های آسیا موفق 
شد، برای نخستین بار سهمیه حضور در 
جام جهانی را به دست آورد، اما ناکامی 
در حفظ عنوان قهرمانی دو دوره گذشته 
فشار زیادی روی فدراسیون و کادر فنی وارد 

کرد. این مسأله باعث شد شهرزاد مظفر 
هدایت تیم را برعهده بگیرد تا ملی پوشان 
برای جام جهانی آماده شوند. با این حال، 
فقدان بازی های تدارکاتی و فرصت محدود 
برای محک زدن بازیکنان جوان همچنان 

چالش بزرگی است.
در تیم ملی فوتبال زنان نیز شرایط مشابهی 

وجود دارد. ملی پوشان ایران با موفقیت به 
جام ملت های آسیا راه یافته اند و در گروهی 
دشوار با استرالیا، کره جنوبی و فیلیپین 
رقابت خواهند کرد. با وجود وعده های 
فدراسیون، تاکنون برنامه مشخصی برای 
بازی های دوستانه و آماده سازی تیم ها 

تعیین نشده است.
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خبر

بانوان مستعد زیر ۱۵ سال در مسیر 
تیم ملی فوتبال

اولین اردوی انتخابی تیم ملی فوتبال زیر 15 سال 
بانوان با همکاری هیأت فوتبال استان کردستان، از 
تاریخ 1404/6/10 لغایت 1404/6/13 در استان کردستان، 
شهرستان مریوان برگزار می شود. بر همین اساس 
مهناز امیر شقاقی، سرمربی تیم ملی زیر 15 سال 
اسامی بازیکنان دعوت شده به اردو را به شرح زیر اعلام 
کرد: نورا میرزایی، باران خاکسار، الینا احمدی، سارینا 
هداوند، یگانه فراهانی، الیسا خوش منظر )تهران(- 
عطیه عین علی، آیسان حسینی )همدان(- باران 
طاهری )مرکزی(- فاطمه ابراهیمی، آیلار محمدزاده 
)قزوین(- نازنین سعادت)قم(- سدنا داوودی، حلما 
حسن زاده )مازندران(- ستایش جاوید، اسما رعیت، 
الیسا عزت اللهی )گیلان(- یکتا حسن نژاد، پارمیس 
درخش )کهگیلویه و بویراحمد(- دلسا دهدشتی 
)بوشهر(- نهال غلامرضایی )ایلام(- زهرا خدادادی 
)چهارمحال و بختیاری(- آیلین عابدی )آذربایجان 
شرقی(- روشا حمزه )کرمانشاه(- زمزم ماه علی، فاطمه 

ع )یزد( علیزاده )آذربایجان غربی(- نیلوفر زار
 

دوره پیش فصل داوران لیگ فوتبال 
آغاز شد

با نزدیک شدن به شروع فصل جدید مسابقات 
فوتبال بانوان، دپارتمان داوران فدراسیون فوتبال 
دوره دانش افزایی پیش فصل داوران و کمک  داوران 
لیگ های بانوان را به مدت سه روز در تهران برگزار 
می کند. این دوره آموزشی با هدف ارتقای سطح علمی 
و عملی داوران طراحی شده و شامل بخش های تئوری 
و عملی است. بخش تئوری در هتل رکسوس فرودگاه 
امام خمینی)ره( برگزار می شود و داوران و کمک  داوران 
حاضر در دوره با آخرین قوانین و دستورالعمل های 
داوری آشنا می شوند. در ادامه، تست های عملی 
داوران و کمک  داوران در ورزشگاه شهدای اسلامشهر 
برگزار خواهد شد تا توانمندی های فنی و آمادگی 
عملی آنها سنجیده شود. این برنامه پیش فصل، 
نقش مهمی در افزایش کیفیت قضاوت در لیگ های 
فوتبال بانوان دارد و به ارتقای استانداردهای مسابقات 
کمک خواهد کرد. فدراسیون فوتبال امیدوار است با 
برگزاری این دوره ها، داوران در فصل جدید با آمادگی 
کامل وارد میدان شوند و رقابت های لیگ فوتبال بانوان 
با بالاترین سطح حرفه ای و عدالت داوری برگزار شود.

 

مریم معنوی فیزیوتراپ تیم فوتبال 
بانوان پرسپولیس شد

باشگاه پرسپولیس در یک تصمیم تازه، مریم معنوی، 
عضو پیشین کادر پزشکی تیم های ملی فوتبال ایران 
را، به عنوان فیزیوتراپ تیم فوتبال بانوان این باشگاه 
منصوب کرد. معنوی که سابقه طولانی در حوزه 
فیزیوتراپی ورزشی و همکاری با تیم های ملی دارد، 
حالا مسئولیت سلامت بدنی و توانبخشی بازیکنان 

پرسپولیس را بر عهده خواهد داشت.
 

هیلی راسو به آینتراخت فرانکفورت 
پیوست

باشگاه آینتراخت فرانکفورت آلمان خبر از جذب 
هیلی اما راسو، وینگر تیم ملی فوتبال زنان استرالیا، 
داد. راسو که سابقه بازی در لیگ های معتبر دنیا از 
جمله لیگ استرالیا، امریکا و سوپر لیگ انگلیس را 
دارد، پس از ترک منچسترسیتی، فصل جدید را در 

لیگ زنان آلمان آغاز خواهد کرد.
راسو که دوران حرفه ای خود را از سال ۲۰۱۱ با کانبرا 
یونایتد شروع کرد و در همان فصل قهرمانی لیگ 
استرالیا را تجربه کرد، طی سال های بعد برای 
باشگاه های متعددی در استرالیا و اروپا بازی کرده 
است. او از سال ۲۰۱۲ عضو تیم ملی زنان استرالیا، 
معروف به ماتیلداس، است و تجربه حضور در جام 

جهانی ۲۰۱۹ و المپیک ۲۰۲۰ را دارد.
هیلی راسو همچنین همراه با هم تیمی استرالیایی 
خود، سم کر، در فهرست کوتاه توپ طلای زنان ۲۰۲۳ 
قرار گرفت؛ که نشانه ای از کیفیت و تأثیرگذاری بالای 

او در سطح بین المللی است.
با پیوستن راسو به آینتراخت فرانکفورت، این باشگاه 
آلمانی با داشتن یک بازیکن با تجربه و بین المللی، 
قدرت هجومی خود را تقویت کرده و امیدوار است 
فصل موفقی را در لیگ زنان آلمان پشت سر بگذارد.

 

 ملوان انزلی در دیدار دوستانه 
با گل آوج توکان مهام پیروز شد

در یک دیدار دوستانه، ملوان انزلی موفق شد با 
تک گل آوج توکان مهام حریف خود را شکست دهد. 
این گل تنها و تعیین کننده بازی، باعث شد تیم 
ملوان پیروزی را جشن بگیرد و فرصت محک زدن 
ترکیب بازیکنانش را در شرایط غیررقابتی پیدا کند. 
آوج توکان مهام با این گل نشان داد که می تواند در 
لحظات حساس تأثیرگذار باشد و به تیم کمک کند 
تا موقعیت های گلزنی را به نتیجه برساند. با این 
پیروزی دوستانه، ملوان انزلی روحیه و اعتمادبه نفس 
خود را برای ادامه تمرینات و آماده سازی برای 
رقابت های رسمی افزایش داد و نشان داد که ترکیب 
تیم و بازیکنانش قابلیت ارائه بازی های منسجم و 

مؤثر را دارند.

تیم ملی فوتبال زنان ایران در حالی 
خود را برای حضور در جام ملت های 
آسیا آماده می کند که سه فیفادی مهم 
پیش رو دارد؛ ۲۸ مهر تا ۷ آبان، ۳ تا ۱۱ 
آذر و ۶ اسفند. این سه فرصت به تیم 
ملی اجازه می دهد تا حداکثر شش 
بازی دوستانه بین المللی برگزار کند؛ 
بازی هایی که می تواند کلید موفقیت  
ایران در گروه مرگ جام ملت های 

آسیا باشد.

گروه‌مرگ‌در‌جام‌ملت‌ها
جام  در  جعفری  مرضیه  شاگردان 

سه  با  باید   ۲۰۲۶ آسیا  ملت های 
قدرت بزرگ روبه رو شوند: استرالیا، 
کره جنوبی و فیلیپین. رویارویی با 
تیم هایی که تجربه حضور در جام 
لیگ های  از  برخورداری  و  جهانی 
حرفه ای و ساختارمند را دارند. بی شک 
رویارویی با چنین تیم هایی بدون 
سطح  تدارکاتی  بازی های  برگزاری 
بالا عملاً غیرممکن به نظر می رسد. 
تیم ملی باید با سرعت به سمت 
آماده سازی اصولی حرکت کند وگرنه 
خطر حذف زودهنگام بیش از هر زمان 

دیگری جدی خواهد بود.

رایزنی‌ها‌برای‌بازی‌دوستانه
که  است  آن  از  حاکی  شنیده ها 
فدراسیون فوتبال در حال رایزنی با 
ترکیه و بلژیک برای برگزاری دیدار 
دوستانه است. این انتخاب ها، اگر 
قطعی شود، می تواند گامی رو به جلو 

باشد. ترکیه یکی از تیم های در حال 
رشد فوتبال زنان اروپا است  و در جایگاه 

58 رنکینگ فیفا قرار دارد. 
بازی با بلژیک تیم بیستم رنکینگ فیفا 
هم  تجربه ای متفاوت و ارزشمند در برابر 
تیمی اروپایی خواهد بود. اما مسأله 
اصلی اینجاست؛ رایزنی کافی نیست، 
باید توافقات نهایی شده و بازی ها 

واقعاً برگزار شود. 
تجربه سال های اخیر نشان داده که 
بسیاری از برنامه ها تنها در حد خبر 
باقی مانده اند و حالا انتظار می رود 
که در این برهه حساس این برنامه ها 

شود. عملی 

بحران‌بلاتکلیفی‌سرمربی
در کنار برنامه ریزی تدارکاتی، مسأله ای 
که سایه سنگینی بر سر تیم ملی 
انداخته، ابهام در وضعیت مرضیه 
جعفری است. سرمربی کنونی تیم 

ملی همچنان درگیر چالش همزمانی 
بم  خاتون  باشگاه  با  مسئولیتش 
است و مجوز رسمی فدراسیون برای 
فعالیت توأمان او صادر نشده است؛ 
بلاتکلیفی ای که هرچه بیشتر ادامه 
پیدا کند، فرصت های تیم ملی را از 
بین خواهد برد. در شرایطی که کمتر 
از پنج ماه تا جام ملت ها زمان باقی 
مانده، تیم ملی نیاز به ثبات و مدیریت 
یکدست دارد. بنابراین انتظار می رود 
اگر قرار است مجوزی صادر شود، 
هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال هرچه 

زودتر در این زمینه اقدام کند.

تقویم‌فشرده‌لیگ‌و‌اردوهای‌ملی
ایران از ۲۱  لیگ برتر فوتبال زنان 
شهریور شروع  خواهد شد اما  به نظر 
می رسد طبق برنامه ریزی پس از چند 
هفته، رقابت ها متوقف می شود تا 
اردوهای تیم ملی در فیفادی ها برگزار 

شود. این چرخه تنها زمانی به سود تیم 
ملی خواهد بود که فدراسیون بتواند 
اردوهای خارجی و بازی های دوستانه 
واقعی را تدارک ببیند؛ نه اردوهای 
داخلی بی ثمر یا بازی های تدارکاتی با 
تیم هایی مثل عراق که در گذشته بارها 

است. شده  تکرار 

فرصت‌طلایی‌یا‌تهدید‌بزرگ؟
سه فیفادی پیش رو برای تیم ملی 

فوتبال زنان یک فرصت طلایی است؛ 
فرصتی که اگر به درستی مدیریت 
شود، می تواند در جهت آماده سازی 
تیم ملی برای تقابل با غول های آسیا 
کمک زیادی کند. اما اگر بلاتکلیفی در 
کادرفنی ادامه یابد و بازی های دوستانه 
لغو یا نیمه کاره شود، این فرصت تبدیل 
به یک تهدید بزرگ شده و تیم ملی با 
دستی خالی وارد گروه مرگ جام 

ملت ها خواهد شد.

سه فیفادی سرنوشت ساز در راه جام ملت ها

رایزنی برای بازی دوستانه با بلژیک و ترکیه
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نکته روز

سلیمانی: 
موفقیت تیم ملی به کیفیت لیگ اولویت دارد

آغاز لیگ های معتبر جهانی در تمام قاره ها
چشم انداز اروپا و آسیا

فصل جدید لیگ برتر فوتسال زنان 
از ۲۰ شهریور آغاز می شود؛ لیگی 
که با افزایش تعداد تیم ها از ۸ به 
سال های  دوره  متفاوت ترین   ،۱۲
اخیر خواهد بود. این تغییر علاوه 
بر بالا بردن سطح رقابت ها، فرصت 
بیشتری برای حضور بازیکنان جوان 
تیم های  فراهم می کند. حضور 
پرطرفداری مانند استقلال و سپاهان 
در کنار تیم های باسابقه ای چون 
ملی حفاری اهواز، پالایش نفت 
آبادان و مس کرمان نیز توجه 
رسانه ها و هواداران را بیشتر کرده و 
جذابیت لیگ را افزایش می دهد.

فروزان سلیمانی، سرمربی پیشین 
تیم ملی که به تازگی هدایت تیم 
ملی حفاری را برای فصل آینده بر 
عهده گرفته، درباره پذیرش این 
مسئولیت گفت: »ملی حفاری در 
دهه ۹۰ قهرمان لیگ شد و همواره 
یکی از مدعیان اصلی بوده است. 
با وجود مشکلات مالی، تصمیم 
داشته  حضور  لیگ  در  گرفتیم 
باشیم تا از تداوم رقابت ها حمایت 
کنیم.« او افزود: »بیشتر بازیکنان ما 

بومی و متولد دهه هشتاد هستند. 
هدف فعلی باشگاه حفظ جایگاه و 
کسب امتیازات لازم است، چراکه 
این بازیکنان هنوز تجربه چندانی 

ندارند.«
وی با اشاره به ورود تیم های بزرگ 
به لیگ، این اتفاق را مثبت دانست 
و گفت: »حضور چنین تیم هایی 
می تواند به رونق لیگ کمک کند، 
اما نباید رقابت صرفاً میان چند 
تیم خاص محدود شود. اگر فاصله 
امتیازی بین تیم ها زیاد نشود، 
کیفیت لیگ نیز حفظ خواهد شد.«

سلیمانی همچنین تأکید کرد که 
موفقیت تیم ملی فوتسال زنان 
اولویتی بالاتر از کیفیت لیگ دارد: »با 

توجه به برگزاری بازی های کشورهای 
اسلامی و جام جهانی فیلیپین، لیگ 
پس از چند هفته تعطیل خواهد شد 
تا ملی پوشان در اختیار تیم ملی 
باشند. این موضوع هرچند به روند 
لیگ آسیب می زند، اما تصمیمی 
منطقی برای تقویت تیم ملی است.«

او در پایان درباره شرایط تیم ملی 
گفت: »در این مقطع نباید هیچ گونه 
انتقادی مطرح شود. همه باید از 
ملی پوشان حمایت کنند. در دوران 
سرمربیگری ام تجربه کرده ام که 
انتقادهای پیش از مسابقات می تواند 
به تیم لطمه بزند. اکنون تنها چیزی 
که اهمیت دارد حمایت از بازیکنان 

است.«

پس از پایان تعطیلات تابستانی، 
هیجان و اشتیاق بار دیگر به دنیای 
فوتبال زنان بازگشته است. فصل 
جدید لیگ های معتبر اروپایی و 
لیگ قهرمانان زنان آسیا در حالی 
آغاز می شود که هواداران در سراسر 
رقابت های  تماشای  برای  جهان 
جذاب و نفسگیر تیم های محبوب 

خود لحظه شماری می کنند.
قدرت  با  اروپا  معتبر  لیگ های 

: ند د می گر ز با
لیگا F اسپانیا: این لیگ معتبر که 
تیم هایی همچون بارسلونا و رئال 
مادرید در آن حضور دارند، از ۸ شهریور 
)۳۰ آگوست( آغاز به کار کرد. انتظار 
می رود رقابت های جذابی در این 
فصل بین مدعیان قهرمانی شکل 

. د بگیر
سوپرلیگ زنان انگلستان: از ۱4 شهریور 
)5 سپتامبر(، سوپرلیگ زنان انگلستان 
با حضور ستارگانی چون لورن همنز و 
فران کر، فعالیت خود را آغاز می کند. 
این لیگ به دلیل سطح بالای رقابت 
و حضور بازیکنان بین المللی، همواره 

مورد توجه بوده است.

بوندس لیگا زنان آلمان: بوندس لیگا 
۱4 شهریور )5  زنان آلمان نیز از 
سپتامبر( آغاز می شود. تیم های 
قدرتمندی همچون بایرن مونیخ و 
ولفسبورگ در این لیگ حضور دارند 
و رقابت برای کسب عنوان قهرمانی را 

می کنند. داغ تر 
لیگ برتر زنان فرانسه: از ۱5 شهریور 
)۶ سپتامبر(، لیگ برتر زنان فرانسه با 
حضور تیم هایی چون پاری سن ژرمن 
و لیون، فصل جدید خود را آغاز 

. می کند
در کنار این لیگ ها، در قاره کهن 
نیز لیگ قهرمانان زنان آسیا به 
عنوان معتبرترین رقابت باشگاهی 
در این قاره، از ۳ مهر )۲5 سپتامبر( 

آغاز می شود. در این دوره، ۱۲ تیم از 
کشورهای مختلف آسیایی از جمله 
چین، ژاپن، کره جنوبی و سایر 
کشورهای منطقه، به رقابت خواهند 
پرداخت. انتظار می رود این رقابت ها، 
فرصتی برای رشد و توسعه فوتبال زنان 

در آسیا را فراهم کند.
آغاز فصل جدید لیگ های فوتبال 
اروپا و آسیا، نویدبخش  زنان در 
پیشرفت های بیشتر در این رشته 
ورزشی و افزایش محبوبیت آن در 
سطح جهانی است. انتظار می رود 
این فصل، شاهد رقابت های جذاب، 
درخشش  و  هیجان انگیز  لحظات 
استعدادهای جدید در دنیای فوتبال 

زنان باشیم.

سوژهگفت و گو

سمینار مجوز باشگاهی و فوتبال حرفه ای 
آسیا از 4 تا ۶ شهریوربا حضور نمایندگان 
کشورهای آسیایی و کنفدراسیون های عضو 
AFC در مالزی برگزار شد. هدف از این 
سمینار، بحث و تبادل نظر پیرامون توسعه 
فوتبال باشگاهی و حرفه ای در قاره آسیا بود.
این سمینار با ارائه ای درباره فصل جدید 
مسابقات باشگاهی AFC آغاز شد و در ادامه، 
شرکت کنندگان به بررسی چشم انداز فوتبال 
حرفه ای در سراسر آسیا و نقشه راه صدور 
مجوز باشگاهی پرداختند. اصول کلیدی رشد 

باشگاه ها و حرفه ای شدن فوتبال زنان نیز از 
جمله موضوعات مورد بحث بود.

ویندزور جان، دبیرکل AFC، در سخنرانی 
خود بر اهمیت توسعه فوتبال باشگاهی 
تأکید کرد و گفت: »سال گذشته مسابقات 
با موفقیت   AFC باشگاهی اصلاح شده 
چشمگیری آغاز شد و مسیر فوتبال باشگاهی 
در آسیا را به طور قابل توجهی تغییر داد. 
هدف AFC تبدیل شدن به یک کنفدراسیون 
الگو و ارتقای فوتبال به ورزش شماره یک 
آسیا است. برای دستیابی به این هدف، 
تعهد به توسعه مداوم باشگاه ها ضروری 
است.« وی همچنین با اشاره به تحولات 
سریع فوتبال حرفه ای، افزود: »AFC نه تنها 
باید همگام با این تحولات پیش برود، بلکه 
باید استانداردهای جدیدی از تعالی را تعیین 
کند. اهمیت این سمینار در همین راستا 

قابل درک است.«

نمایندگان ایران در سمینار توسعه فوتبال باشگاهی آسیا 

آمادگی باشگاه های آسیا 
برای مجوز حرفه ای

یکی از نکات برجسته این سمینار، 
برنامه AFC برای اجباری کردن دریافت 
مجوز حرفه ای توسط باشگاه ها جهت 
شرکت در مسابقات فوتبال زنان در سال 
۲۰۲۹-۲۰۲۸ بود. این اقدام پس از اجرای 
آزمایشی و محدود این مجوز در چند 

فصل اخیر صورت می گیرد.

مائده جعفری به عنوان نماینده ایران در 
این سمینار حضور داشت و با مدیران و 
کارشناسان AFC درباره توسعه باشگاه ها 
و فوتبال حرفه ای زنان در ایران و آسیا به 

گفت وگو پرداخت.
این سمینار، گامی مهم در راستای 
ارتقای  و  باشگاه ها  استانداردسازی 

فوتبال حرفه ای در سطح قاره آسیا 
به شمار می رود و نشان دهنده تعهد 
AFC به توسعه پایدار و حرفه ای فوتبال 
زنان و مردان است. این رویداد زمینه را 
برای رشد و پیشرفت فوتبال در سطح 
باشگاهی و حرفه ای در سراسر قاره فراهم 

می کند. 

این سمینار 
گامی مهم 

در راستای 
استانداردسازی 

باشگاه ها و 
ارتقای فوتبال 

حرفه ای در 
سطح قاره آسیا 
به شمار می رود

گزارش یک

محمد رضا رحیم پور
خبر‌نگار

فائزه زمانی
خبر‌نگار

دیدار دوستانه بین تیم های زنان مارسی فرانسه و 
کلوپ اسپورتیو اسپانیا که قرار بود به عنوان بازی 
تدارکاتی برای آغاز فصل جدید لیگ های معتبر 
فوتبال زنان اروپا برگزار شود، به صحنه ای پرتنش و 
پرحاشیه تبدیل شد. این دیدار که در اسپانیا برگزار 
شد، نه تنها اهداف دوستانه خود را محقق نکرد، 
بلکه با نیمه کاره ماندن و حوادث پس از آن، تبعات 

ناخوشایندی برای هر دو تیم به همراه داشت.
دو تیم برای رفع نقاط ضعف و افزایش آمادگی به 
مصاف هم رفته بودند، اما در اواسط نیمه دوم، 
گل دوم مارسی به ثمر رسید. این گل با اعتراض 

شدید بازیکنان کلوپ اسپورتیو مواجه شد؛ آنها 
معتقد بودند گل به درستی ثبت نشده است. 
اعتراض ها به سرعت به درگیری فیزیکی بین 
بازیکنان دو تیم تبدیل شد و داور را مجبور به 
قطع بازی کرد. اوج این جنجال اما پس از پایان 
مسابقه رخ داد. ماریا توریسدوتیر، مدافع سابق 
چلسی و منچستریونایتد که به تازگی به مارسی 
پیوسته بود، پس از مشاهده خشونت های رخ داده 
در زمین، بشدت شوکه شد و تصمیم گرفت اردوی 
تیم را ترک کند. توریسدوتیر بلافاصله پس از بازی 
به نروژ بازگشت و در گفت وگو با مدیران باشگاه، 

تمایل خود برای فسخ قرارداد را اعلام کرد. این 
اقدام ناگهانی باعث شگفتی هم تیمی های او شد 
و آنها اکنون در تلاش اند تا او را متقاعد کنند که 
به تیم بازگردد و تصمیم خود را تغییر دهد. هنوز 
مشخص نیست که توریسدوتیر در نهایت چه 
تصمیمی خواهد گرفت و آیا این مدافع باتجربه 
حضورش در مارسی را ادامه خواهد داد یا خیر. این 
رخداد بار دیگر نشان می دهد که حتی دیدارهای 
دوستانه نیز می توانند با هیجان و رقابت شدید، 
به تنش و درگیری منجر شوند و تبعات ناخواسته ای 

برای بازیکنان و تیم ها داشته باشند.

مدافع مارسی پس از 
درگیری ها باشگاه را ترک کرد

بازی دوستانه 
فرانسه و اسپانیا 

پرتنش شد


